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BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
Consolidated Financial Statements
Cho ky hoat ding/ The operating period

TONG CONG TY MAY DONG LUC VA MAY NONG NGHIEP VIET NAM - CTCP
VIETNAM ENGINE AND AGRICULTURAL MACHINERY CORPORATION - JSC
Pia chi: Ld D, khu D1, phuimg Ty Hb, thanh phb Ha Noi

Address: Lot D, Area DI, Tay Ho Ward, Hanoi City

tie ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025
from January I, 2025 io June 30, 2025

Miu s6/ Form B 01 - DN/HN

BANG CAN DPOI KE TOAN HQP NHAT/ CONSOLIDATED BALANCE SHEET
Tai ngay 30 thang 6 ndm 2025/ As at June 30, 2025

Bon vj tinh/Unit: VND

TAI SAN/ ASSET MS/ TM/ 30/6/2025 01/01/2025
Code  Notes
A TAISAN NGAN HAN/ SHORT-TERM ASSETS 100 25.035.806.686.997 18.721.872.715.582
I Tién va cic khodn twong duwong tién/ Cash and 110 i 318.417.442.724 411.763.339.601
cash equivalents
| Tién/ Cash 111 215.153.713.956 262.076.518.638
2 Céc khoan twong dwong tién/ Cash equivalents 112 103.263.728.768 149.686.820.963
11 Diu tw tai chinh ngin han/ Short-term 120 V.2 16.272.266.781.080 13.098.359.931.765
investments
1 Pdu tu nim giir dén ngay déo han/ Held to maturity 123 16.272.266.781.080 13.098.359.931.765
investments
11 Cic khodn phai thu ngin han/ Short-term 130 7.076.313.711.302 3.831.834.101.297
receivables
1 Phai thu ngin han cta khach hang/ Short-term trade 131 V.i. 925.099.032.740 924.710.726.837
receivables
2 Tra truée cho nguoi ban ngin han/ Short-term 132 V4. 205.232.300.665 199.911.879.299
repayments to suppliers
3 Phai thu ngén han khic/ Other short-term 136 V.5. 6.581.840.107.995 3.342.143.271.731
receivables
4 Dy phong phai thu ngin han khé doi/ Short-term 137 V.6. (645.805.741.492) (645.022.225.505)
allowances for doubtfid debts (*)
5 Tai san thiéu che xit Iy/ Shortage of assets awaiting 139 Y7 9.948.011.394 10.090.448,935
resolution
IV Hang tbn kho/ Inventories 140 V.8. 1.229.227.580.775 1.250.893.782.055
| Hang tén kho/ Inventories 141 1.790.231.322.432 1.783.217.465.405
2 Dy phong giam gid hang tdn kho! Allowances for 149 (561.003.741.657) (532.323.683.350)
decline in value of inventories (*)
V Taisin ngin han khic/ Other current assets 150 139.581.171.116 129.021.560.864
1 Chi phi tra truéc ngéin han/ Short-term prepaid 151 V.2 25.494.030.815 22.246.209.212
expenses
2 Thué GTGT dugc khéu trit/ Deductible VAT 152 111.615.208.222 105.406.635.534
3 Thué va cdc khoan khéc phai thu Nha nudc/ Taxes 153 V.15, 2.471.932.079 1.368.716.118
and other receivables from government budget
B TAI SAN DAl HAN/ LONG-TERM ASSETS 200 5.721.941,926.843 8.821.302.441.007
I Cic khodn phai thu dai han/ Long-term receivables 210 11.526.605.707 11.397.282.463
| Phai thu dai han khédc/ Other long-term receivables 216 V.. 11.526.605.707 11.397.282.463
II Tai sin ¢ djnh/ Fixed assets 220 1.344.831.722.033 1.422.994.933.713
| Tai san cb dinh hiru hink/ Tangible fixed assets 221 V.10 1.269.628.617.863 1.346.573.523.069
- Nguyén gid/ Historical costs 222 5.498.761.225.941 5.490.377.771.469
- Gid tri hao mon lup ké/ Accumulated depreciation (*) 223 (4.229.132.608.078) (4.143.804.248.400)
2 Tai san cb dinh vO hinh/ Intangible fixed assets 227 V. 75.203.104.170 76.421.410.644
- Nguyén gid/ Historical costs 228 126.143.312.285 126.143.312.285
- Gid tri hao mon lup ké/ Accumulated depreciation (*) 229 (50.940.208.115) (49.721.901.641)
111 Bét dong sin ddu tu/ Investment properties 230 - -
IV Tai san do dang dai han/ Long-term assets in 240 v.9. 85.505.619.558 84.264.630.728
progress
| Chi phi xdy dung co ban do dang/ Construction in 242 85.505.619.558 84.264.630.728

progress
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VIETNAM ENGINE AND AGRICULTURAL MACHINERY CORPORATION - JSC

Dia chi: Lo D, khu D1, phuomg Tay Hb, thanh phé Ha Noi
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BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Consolidated Financial Statements
Cho ky hoat ding/ The operating period
ar ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025

Srom January 1, 2025 to June 30, 2025

(rfép theo)/ (continued)

Miu 56/ Form B 01 - DN/HN

BANG CAN DOI KE TOAN HQOP NHAT/ CONSOLIDATED BALANCE SHEET
Tai ngay 30 thdng 6 nam 2025/ As at June 30, 2025

TAI SAN/ ASSET MS/  TM/ 30/6/2025 01/01/2025
Code  Notes
V Diu tw tai chinh dai han/ Long-term investments 250 V.1 3.661.034.319.723 6.702.867.363.467
I Piu tr vao cong ty lién két, lién doanh/ Investments 252 3.595.870.522.965 6.637.703.566.709
in foint ventures and associates
2 Péu tr gép vbn vao don vi khac/ Investments in 253 66.313.796.758 66.313.796.758
equity of other entities
3 Dy phong diu tu tai chinh dai han/ Allowances for 254 (1.150.000.000) (1.150.000.000)
long-term investments (*)
4 Diu tu nim giir dén ngay ddo han/ Held to maturity ~ 255 -
fnvestments
V1 Tii san dai han khic/ Other long-term assets 260 619.043.659.822 599.778.230.636
I Chi phi tra truéce dai han/ Long-term prepaid 261 V.12 618.996.431.666 599.731.002.480
expenses
2 Tai san thué thu nhp holin lai/ Deferred income tax 262 47.228.156 47.228.156
assets
TONG CONG TAI SAN/ TOTAL ASSETS (100+200) 270 30.757.748.613.840 27.543.175.156.589
NGUON VON/ SOURCES MS/  TM/ 30/6/2025 01/01/2025
Code Notes
C NQ PHAI TRA/ LIABILITIES 300 1.193.474.902.049 1.294.986.180.575
I Ng ngﬁn han/ Short-term liabilities 310 1.139.633.400.800 1.244.150.877.196
| Phai tra ngudi ban ngén han/ Short-term trade 311 V.13, 294.996.828.994 340.373.144.675
accounts payable
2 Ngudi mua trd tién truée ngin han/ Short-term 312 V.14, 19.312.961.875 18.556.396.566
prepayments from customers
3 Thué va céc khoan phai ndp Nha nudc/ Taxes and 313 V.S, 88.738.758.537 75.821.955.160
other payables to government budget
4 Phai tra ngudi lao déng/ Payables to employees 314 121.404.987.085 205.376.535.149
5 Chi phi phai tra ngin han/ Short-term accrued 315 V.16 90.139.918.881 87.814.155.588
expenses
6 Doanh thu chua thuc hién ngin han/ Short-term 318 V.17. 5.348.214.369 5.590.244.794
unearned revenues
7 Phai tra ngéin han khac/ Other short-term payables 319 V.18 192.536.078.918 170.513.758.155
8 Vay va ng thué tai chinh ngan han/ Short-term 320 V.20. 135.330.820.312 127.155.668.919
borrowings and finance lease liabilities
9 Dy phong phai tra ngin han/ Short-term payable 321 V.19, 2.741.235.680 2.741.235.680
provisions
10 Quy khen thudng, phiic lgi/ Bonus and welfare fund 322 189.083.596.149 210.207.782.510
Il Ng dai han/ Long-term liabilities 330 53.841.501.249 50.835.303.379
1 Ngudi mua tréd tién trude dai han/ Long-term trade 332 V.14 395.155.522 395.155.522
payables
2 Doanh thu chua thyre hién dai han/ Long-term 336 V.17. 10.940.322,859 7.101.536.907
unearned revenues
3 Phai tra dai han khac/ Other long-term payables 337  V.18. 1.649.565.300 1.679.207.300
4 Thué thu nhip hoan lai phai tra/ Deferred income 341 39.870.727.100 40.884.721.176
tax payables
5 Dy phong phai tra dai han/ Long-term provisions 342 V.19. 985.730.468 774.682.474
3
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Bia chi: Lo D, khu D1, phudng Tay Hb, thanh phd Ha Noi
Address: Lot D, Area DI, Tay Ho Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Consolidated Financial Statements
Cho kp hoat ding/ The operating period
tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025

Jrom January |, 2025 1o June 30, 2025

(i é'p theo)/ (continued)

Miu sd/ Form B 01 - DN/HN

BANG CAN DPOI KE TOAN HOP NHAT/ CONSOLIDATED BALANCE SHEET
Tai ngay 30 thang 6 ndm 2025/ As at June 30, 2025

(300+400)

Neguwdi 1ip/ Prepared by

Biii Tufin Anh

Vii Phong Hii

NGUON VON/ SOURCES MS/  TM/ 30/6/2025 01/01/2025
Code _ Notes

D VON CHU SO HUU/ OWNER’S EQUITY 400 29.564.273.711,791 26.248,188.976.014

I Vén chi sé hirw/ Owner’s equity 410 V.2l 29.562.049.404.189 26.245.710.543.446

1 Vén gop cia chii s& hinw/ Owner's contributed 411 13.288.000.000.000 13.288.000.000.000
capital
C6 phiéu phé théng c6 quyén biéu quyét/ Ordinary  41la 13.288.000.000.000 13.288.000.000.000
shares with voting rights

2 Voén khéc cia chi s hirw/ Other capital 414 27.089.186.656 27.089.186.656

3 Chénh léch danh gia lai tai san/ Differences upon 416 (71.424.341.027) (71.424.341.027)
asset revaluation

4 Chénh léch ty gid hdi dodi/ Exchange rate 417 4.531.573.183 4.360.314.104
differences

5 Quy diu tr phat trién/ Development and investment 418 28.125.501.907 28.125.501.907
Sunds

6 Lgi nhuén sau thué chua phén phbi/ Undistributed 421 16.067.331.035.549 12.749.121.724.961
profit after tax

- Loi nhudn sau thué chwea phén phéi lity ké dén cudi  421a 12.694.416.949.996 5.387.929.160.246
ndm trwde/ Undistributed profit after tax
accumulated to the end of the previous year

- Lgi nhudn sau thué chiea phdn phéi ky nay/ 421b 3.372.914.085.553 7.361.192.564.715
Undistributed profit after tax this period

7 Loi ich cb déng khéng kiém soat/ Non-controlling 429 218.396.447.921 220.438.156.845
shareholders’ interest

11 Nguﬁn kinh phi va quy khidc/ Funding sources 430 2.224.307.602 2.478.432.568
and other funds

I Ngudn kinh phi/ Funding sources 431 (83.098.463) (98.098.463)

2 Ngudn kinh phi da hinh thanh TSCB/ Funds used 432 2.307.406.065 2.576.531.031
for fixed asset acquisition

TONG CONG NGUON VON/ TOTAL SOURCES 440 30.757.748.613.840 27.543.175.156.589

Hea Ngi, ngay 29 thdng 7 ndm 2025/ Hanoi, July 29, 2025

Phy trich ké todn/ Accountant in charge

_,/;;lfﬁﬁ'ﬂiﬁm dbc/ General Director

—_—

,‘_ Ng‘uyfn Hoang Giang

(Cde Ihu‘;-é'r minh tie trang 08 dén trang 46 la b phdn hpp thanh cia Bdo cdo tai chinh hop nhadt nay)
(Notes set out from page (8 to page 46 are an integral part of this Consolidated Financial Statements)




TONG CONG TY MAY DONG LUC VA MAY NONG NGHIEP VIET NAM - CTCP
VIETNAM ENGINE AND AGRICULTURAL MACHINERY CORPORATION - JSC
Dia chi: Lo D, khu D1, phuong Ty H, thanh phd Ha Noi/ Address: Lot D, Area DI, Tay Ho Ward, Hanoi Ciey

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ Consolidated Financial Statements
Cho ky hoat déng tic ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025
The operating period from January 1, 2025 to June 30, 2025

Miu s6/ Form B 02 - DN/HN
BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH HOP NHAT/ CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
Cho ky hoat dgng tie ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025/ The operating period from January 1, 2025 to June 30, 2025
Don vj tinh/Unit; VND

Chi tiéu/ ftems Ms/ TM/ Quy 1172025/ Quy 1172024/ Tir/from 01/01/2025 Tir/from 01/01/2024
Code Notes  Second Quarter 2025  Second Quarter 2024 dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
1 Doanh thu bén hing va cung rip dich vu/ Revenue from sale of goods and services 01 VLI, 1.042.932.219.658 1.025.251.175.059 2.091.846.169.543 1.929.838.871.487
2 Céc khoan giam trir doanh thu/ Revenue deductions 02 VI2. 1.767.002.308 1.591.848.698 4.364.300.113 6.858.172.265
3 Doanh thu thuin béin hang va cung cfip dich vu/ Net revenue from sale of goods and 10 1.041.165.217.350 1.023.659.326.361 2.087.481.869.430 1.922.980.699.222
services (10=01-02)
4 Gid vbn hang ban/ Costs of goods sold 11 VIL3. 904.882.242.378 854.020.877.284 1.796.686.995.502 1.619.657.963.591
S Lgi nhudn gdp vé ban hing va cung cip dich vu/ Gross income from sale of goods and 20 136.282.974.972 169.638.449.077 290.794.873.928 303.322.735.631
services (20=10-11)
6 Doanh thu hoat ddng tdi chink/ Financial income 21 VL4, 222.878.154.612 202.937.927.105 423.010.650.070 442.218.564.161
7 Chi phi tai chinh/ Financial expenses 22 VLS. 2.474.192.429 1.634.495.613 4.608.238.790 2.336.191.509
Trang do: Chi phi ldi vay/ In which: Borrowing interest expense 23 327.195.336 583.115.833 538.524.258 1.021.038.412
8 Phin lai hoac 13 trong cong ty lién doanh, lién két Profit or loss in joint venture, associate 24 1.968.622 805.685 1.627.820.430.855 3.069.469.580.496 2.865.531.003.586
9 Chi phi ban hiang/ Selling expenses 25 VLE. 22.159.318.117 22.879.576.516 44.606.336.373 42.568.148.910
10 Chi phi quéan ly doanh nghiép/ General administration expenses 26 VL8, 119.848.795.612 103.022.990.585 228.679.113.255 202.291.348.912
11 Lgi nhudn thuin tir hoat ding kinh doanh/ Net profits from operating activities 30 2.183.301.629.111 1.872.859.744.323 3.505.381.416.076 3.363.876.614.047
{30=20+(21-22)+24-(25+26)}
12 Thu nhip khac/ Other income 31 VL6, 1.449.386.298 3.208915.648 6.827.416.399 3.909.038.963
13 Chi phi khac/ Other expenses 32 VIL.7. 1.937.740.679 2.227.852.069 4.849.952.725 5.394.185.061
14 Lgi nhuén khic/ Other profits (40= 31-32) 40 (488.354.381) 981.063.579 1.977.463.674 (1.485.146.098)
15 Téng lgi nhu@in ké todn trwéc thué/ Total net profit before tax (50=30+40) 50 2.182.813.274.730 1.873.840.807.902 3.507.358.879.750 3.362.391.467.949
16 Chi phi thué thu nhiip doanh nghiép hién hanh/ Current corporate income tax expenses 51 VLS. 51.008.341.902 52.356.365.795 98.222.836.701 105.554.350.592
17 Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hon lai/ Deferred corporate income tax expenses 52 (655.686.543) (684.655.237) (1.013.994.076) (780.087.999)
18 Lgi nhudn sau thué thu nhip doanh nghiép/ Net profit after corporate income tax 60 2.132.460.619.371 1.822.169.097.344 3.410.150.037.125 3.257.617.205.356
(60=50-51-52)
19 Lgi nhudn sau thué ciia cb dong Cong ty me/ Net profit after corporate income tax 61 2.113.463.333.903 1.798.453.663.336 3.372.914.085.553 3.218.559.810.670
attributable 1o parent company
20 Loi nhudn sau thué cia cb ddng khong kiém sodt/ Net profit afier corporate income tax 62 18.997.285.468 23.715.434.008 37.235.951.572 39.057.394.686
attributable 1o non-controlling interest =
21 Lai co bin trén cb phiéu/ Basic earnings per share 70 VLIO. 1 035 2638 2.422

Ha Noi, ngay 29 thang 7 heen-2025/ Hanoi, July 29, 2025
! neral Director

Nguwiri lip/ Prepared by Phy trich ké toan/ Accountant in charge

2\ _CTCP /5y
Vii Phong Hii < Py, oang Giang

(Cde thuyét minh tic trang 08 dén trang 46 I bg phan hop thank cua Bdo cdo tai chinh hop nhdt néy)/ (Notes set out from page 08 to page 46 are an integral part of this Consolidated FinanciatStetements)

Biii Tudin Anh
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TONG CONG TY MAY DONG LUC VA MAY NONG NGHIEP VIET NAM - CTCP
VIETNAM ENGINE AND AGRICULTURAL MACHINERY CORPORATION - JSC
Dja chi: L& D, khu D1, phuémg Tay H, thanh phé Ha N§i

Address: Lot D, Area DI, Tay Ho Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Consolidated Financial Statements

Cho ky hoat déng/ The operating period
tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025

Jfrom January I, 2025 to June 30, 2025

Miu 56/ Form B 03 - DN/HN
BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT/ CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

(Theo phwong phdp gidn tiép/ Indirect method)
Cho ky hoat dng tie ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025
The operating period from January 1, 2025 to June 30, 2025

Pon vi tinh/Unit: VND

Chi tiéu/ Items Ms/  TM™/ Tir/from 01/01/2025 Tir/from 01/01/2024
Code Notes dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
I. Luu chuyéu tién tir hoat ding kinh doanh/ Cash flows
Jrom operating activities
1. Lginhudn triede thué/ Profit before tax 01 3.507.358.879.750 3.362.391.467.949
2. Diéu chinh cho cdc khodn/ Adjustments for:
- Khiu hao TSCP va BDSDT/ Depreciation of fixed 02 117.401.156.513 123.016.110.993
assets and investment property
Céc khoan dy phong/ Provisions 03 29.463.574.294 (10.980.488.381)
- L4i, 15 chénh lgch ty gia hbi dodi do danh gia lai cdc 04 (276.292.363) (796.691.673)
khoan myc tién t¢ c6 gbc ngoai t§/ Profit, loss from
exchange rate differences due to revaluation of monetary
items in foreign currencies
- Lai, I3 tir hoat dong dAu tu/ Profit, loss from investments 05 (3.486.542.206.959) (3.299.110.785.812)7 4
- Chi phi |ai vay/ Borrowing interest expense 06 538.524.258 1.021.038.4)2+ " '
3. Lginhugin tir hogt dfng kinh doanh trudc thay doi 08 167.943.635.493 175.540.651. _f WA
vin leu djng/ Profit from operating activities before *l MA
changes in working capital \ 5.
Ting, giam céc khoan phai thu/ Increase (decrease) in 09 (12.241.273.343) (15.630.703.04 :\J\?ﬂ
receivables
- Tang, giam hang tdn kho/ Increase (decrease) in 10 (7.013.857.027) 48.288.962.322
inventories a
- Ting, gidm cdc khodn phai tra (Khong ké 13i vay phai tra, 11 (106.306.676.251) (165.472.093.915})©
thué thu nhdp doanh nghiép phai nép)/ Increase *
(decrease) in payables (exclusive of interest payables, -~
enterprise income tax payables)
- Tang, giam chi phi tra trude/ Increase (decrease) in 12 (22.513.250.789) (9.431.897.592)
prepaid expenses
- Tién lai vay da trd/ Borrowing interest paid 14 (4.134.948.729) (275.430.540)
- Thué thu nhdp doanh nghiép da ndp/ Corporate income 15 (92.918.056.833) (187.754.415.704)
tax paid
- Tién thu khdc tir hoat dong kinh doanh/ Other cash 16 3.278.906.597 835.369.411
inflows to bussines operation activities
- Tién chi khic cho hoat dong kinh doanh/ Other cash 17 (98.939.988.663) (68.163.879.674)
outflows to bussines operation activities
Luu chuyén tién thuan tic hoat dpng kinh doanh/ Net 20 (172.845.509.545) (222.063.437.249)
cash flows from operating activities
II. Luwu chuyén tién tir hoat ddng déu tw/ Cash flow from
investing acitivities
1. Tién chi dé mua sim, xdy dyng TSCP va cic TSDH 21 (45.149.940.389) (39.481.695.389)
khéc/ Acquisition, construction of fixed assets and other
long - term assets
2. Tién thu tir thanh 1y, nhugng bdn TSCD va céc TSDH 22 3.662.320.600

khic/ Cash received from liguidation, sales of fixed
assets and other long-term assels




TONG CONG TY MAY DONG LUC VA MAY NONG NGHIEP VIET NAM - CTCP BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

VIETNAM ENGINE AND AGRICULTURAL MACHINERY CORPORATION - JSC Consolidated Financial Statements
Dia chi: L6 D, khu D1, phudng Tay Hd, thanh phd Ha Noi Cho ky hoat déng/ The operating period
Address: Lot D, Area DI, Tay Ho Ward, Hanoi City tie ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025

Jrom January 1, 2025 to June 30, 2025

Miu s6/ Form B 03 - DN/HN
BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT/ CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
(Theo phwong phdp gidn tiép/ Indirect method)
Cho ky hoat dong tie ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025
The operating period from January 1, 2025 te June 30, 2025
(tiép theo)/ (continued)

Chi tiéu/ Irems Ms/ TM/ Tir/from 01/01/2025 Tir/from 01/01/2024
Code Notes dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
3. Tién chi cho vay, mua cac cong cy ng cia don vj khéc/ 23 (15.355.359.024.097) (14.429.616.362.195)

Cash outflows to lend, purchase debt instruments of
other entities
4. Tién thu hdi cho vay, bén lai cac cong cy ng cia don vj 24 12.181.452.174.782 10.859.931.865.537
khac/ Cash recovered from lending, reselling debt
instruments of other entities

5. Tién thu 13i cho vay, ¢b tirc va lgi nhugn dugc chia/ Cash 27 3.287.912.286.161 3.847.607.494.081
inflows from interest income, dividends, profits
Licu chuyén tién thudn tic hoat djng diu ti/Net cash 30 72.517.817.057 238.441.302.034

Mows from investing activities

111. Luu chuyén tién tir hoat djng tai chinh/ Cash flows
Sfrom financial activities

1. Tién thu tir di vay/ Proceeds from borrowings 33 47.999.330.651 48.223.068.984
2. Tién tra ng gbc vay/ Repayment of principal 34 (39.824.179.258) (53.207.151.351) I M
3. (Cb tirc, loi nhudn d4 tra cho chi sé hirw/ Dividends or 36 (1.648.502.848) (358.025.548) 4
profits paid to owners
Licu chuyén tién thudn tic hoat dpng tai chinh/Net cash 40 6.526.648.545 (5.342.107.915)
[flows from financial activities
Luu chuyén tién thuén trong ky/ Net cash flow in the 50 (93.801.043.943) 11.035.756.870
period (50=20+30+40)
Tién va twong dwong tién diu ky/ Cash and cash 60 411.763.339.601 358.402.283.328
equivalents at the beginning of the period
Anh hudng ciia thay dbi ty gia hdi doai quy ddi ngoai 1&/ 61 455.147.066 386.474.617
Effect of changes in foreign exchange rates
Tién va twong dwong tién cudi k¥/ Cash and cash 70 V.01 318.417.442.724 369.824.514.815

equivalents at the end of the period (70 = 50+60+61)

Nguwdri 1ip/ Prepared by Phu trich ké todn/ Accountant in charge
M |'|" 1' .' : |<'-l| el B
YVIETNAM / el
: CTCP /&
. T B '.?L'. g
Biii Tuéin Anh Vii Phong Hii \Hf!'.ﬂgﬁyéﬁ Hoang Giang

(Cde thuyét minh ti trang 08 dén trang 46 I bg phdn hop thanh ciia Bdo cdo tai chinh hop nhat nay)
(Notes set out from page 08 to page 46 are an integral part of this Consolidated Financial Statements)
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I. bDic diém hoat djng cua doanh nghiép/ Operating characteristics of enterprise

1. Hinh thirc s& hiru vbn/ Form of ownership
Téng Céng ty May Ding lyc va May Nong nghiép Viét Nam - CTCP (goi tat la “Tong Cong ty™) dugc thanh 1ap tai Viét Nam
theo Gidy chimg nhdn dang ky doanh nghiép s 0100103866, dang ky lin déu ngay 06 thang 10 nam 2010 do S¢ Ké hoach va
Péu tr Thanh phé Ha Noi cdp va dang ky thay ddi lin thir 11 (mudi mét) ngay 01 thang 07 nam 2024. Trude ddy, Tong Cong
ty hoat déng dudi hinh thirc Céng ty trach nhiém hiru han Nha nuée mét thanh vién thude Bo Cong Thuong. Tir 24/01/2017,
Téng Cong ty hoat ddng dudi hinh thirc céng ty cb phin theo Quyét dinh sb 4874/QD-BCT ngay 30 théng 5 nam 2014 cia By
Coéng Thuong vé viée ¢b phin héa Téng Cong ty May dong luc va May Nong nghiép Viét Nam; Quyét dinh sb 562/QD-TTg
ngay 05 thang 4 nam 2016 ciia Chinh phii vé viéc phé duyét Phuong dn ¢b phén héa Céng ty me - Téng Cong ty May dong lyc
va My Néng nghiép Viét Nam; va Quyét dinh sb 5029/QD-BTC ngay 23 thang 12 nam 2016 cia B$ Céng Thuong vé vigc
Piéu chinh co clu vén didu 1¢ cia Téng Cong ty May dong lyc va May ndng nghiép Viét Nam - CTCP.

Vietnam Engine and Agricultural Machinery Corporation - JSC (hereinafter referred to as “the Corporation”) was

established in Vietnam under Business Registration Certificate No. 0100103866, first registered on October 6, 2010 issued
by Hanoi Derpartment of Planning and Investment and registered for the 11th (eleventh) change on July 1, 2024. Previously,
the Corporation operated in the form of a one-member State Limited Liability Company under the Ministry of Industry and
Trade. From January 24, 2017, the Corporation operates in the form of a joint stock company according to Decision No.

4874/QD-BCT dated May 30, 2014 of the Minisiry of Industry and Trade on the equitization of Vietnam Engine and
Agricultural Machinery Corporation; Decision No. 562/0D-TTg dated April 5, 2016 of the Government on approving the
Equitization Plan of the Parent Company - Vietnam Engine and Agricultural Machinery Corporation; and Decision No.

5029/0D-BTC dated December 23, 2016 of the Ministry of Indusiry and Trade on adjusting the charter capital structure of
Vietnam Engine and Agricultural Machinery Corporation - JSC.

Tai ngay cubi ky, von diéu 1§ cia Téng Cong ty 12 13.288.000.000.000 VND, dugc chia thanh 1.328.800.000 cb phén phd
théng, mdi cb phin c6 ménh gid 1a 10.000 VND. Tir ngay 02 thang 7 nam 2018, ¢b phiéu cia Téng Cong ty dugc giao dich
trén thi truémg Upcom vdi ma chimg khodn la VEA.

At the end of the period, the Corporation's charter capital was 13,288,000,000,000 VND, divided into 1,328,800,000
common shares, each share has a par value of 10,000 VND. From July 2, 2018, the Corporation's shares are traded on the
Upcom market with the stock code VEA.

2. Linh vyc kinh doanh/ Business domain

Hoat dong chinh ciia Téng Cong ty 12 san xuft, kinh doanh xe c6 dong co, méay dong lyc va méy néng nghiép.
The main activities of the Corporation are manufacturing and trading of motor vehicles, engines and agricultural machinery.

3. Nganh nghé kinh doanh/ Business lines

San xudt may néng nghiép va lam nghiép/ Manufacture of agricultural and forestry machines ;

San xuét déng co, tua bin (trir ddng co méy bay, 6 t6, mb t6 va xe may) Manufacture of engines and turbines (except
aircraft, car, motorcycle and motorbike engines) ,

San xufit xe c6 ddng co, md td, xe mdy; San xudt may ché bién thyc phim, db ubng va thubc 1&/ Manufacture of motor
vehicles, motor and motorbikes; Manufacture of food, beverage and tobacco processing machines ;

Séan xuéit thin xe c6 ddng co, ro mode va ban ro mode/ Manufacture of motor vehicle bodies, trailers and semi-trailers ;

Sdn xufit phy tng va bé phdn phy trg cho xe ¢6 ding co va ding co xe/ Manufacture of spare paris and accessories for
motor vehicles and vehicle engines

San xudt bi, banh rang, hop s6, cac bd phin diéu khién va truyén chuyén ddng/ Manufacture of balls, gears, gearboxes,
control and motion transmission parts ;

San xudt san phim khac bing kim loai chua dugc phin vao ddw Manufacture of other uncategorized metal products ;

San xudt may bom, may nén, voi va van khac/ Manufacture of pumps, compressors, faucets and other valves ;

Buén ban may moc, thiét bj, phy ting may néng nghiép, 6 td va xe c6 dong co khéc/ Trading agricultural machinery,
equipment, spare parts, (rade automobiles and other motor vehicles;
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Ban phu tung va céc bd phin phuy tro cta 6 t6 va xe dong co khac/ Trading spare parts and auxiliary paris of cars and other
motor vehicles ;

Ban moé td, xe mdy/ Trade in motorbikes and motorbikes ;

Béo dudng va sira chita md t6, xe mdy, ban phu tiing va cac b phin phu trg cia md 16, xe may/ Maintenance and repairing
of motor, motorbikes, trading spare parts and auxiliary parts of motor and motorbikes;

San xufit 16 nudng, 10 luyén, 1 nung, céc thiét bj ha, bdc xép/ Manufacture of ovens, smelting furnaces, furnaces, loading and
unloading equipment ;

San xuft dung cu cAm tay chay bang mé to hofic khi nén, may thong dung khac/ Manufacture of hand tools powered by
motors or compressed air, and other common machines ;

San xudt mdy cong cu, mdy tao hinh kim logi va may luyén kim/ Manufacture of machine tools, metal forming machines and
metallurgical machines ;

San xudt may khai thic mo va xdy dung/ Manufacture of mining and construction machinery;

San xudt sit, thép, gang, dic sit, dac thép, dic kim loai maw Producing iron, steel, and cast iron; iron casting, steel casting,
non-ferrous metal casting ;

San xudt cc céu dién kim loai, thing chira, bé chira va dung cu chira dung bing kim loai/ Manufacture of metal electrical
structures, containers, tanks and metal containers

San xult ndi hoi (trir ndi hoi trung tdm); Rén, ddp, ép va can kim loai/ Manufacture of boilers (except central boilers);
Forging, stamping, pressing and rolling of metal ;

Sira chiva cdc san phim kim loai dic sin/ Repairing of prefabricated metal products;

Sira chita may moc thiét bj, thiét bi dién, thiét bj dién tir va quang hoc/ Repairing of machinery and equipment, electrical
equipment, electronic and optical equipment;

Stra chita cdc san pham kim loai dtc sdn/ Repairing of prefabricated metal products ;

Stra chira va bao dudng phuong tién vén tai (trir 6 16, md 16, xe may va ding co khéic)’ Repairing and maintenance of means
of transport (except cars, motorbikes, motorbikes and other engines) ;

Sira chira thiét bj khac; Ldp dat may moc va thiét bi cong nghiép/ Repair other equipment; Installation of industrial
machinery and equipment ;

Budn ban may méc, thiét bj va phu ting may khac/ Trading in machinery, equipment and other machine spare parts ;

Nghién ciru khoa hoc va phat trién thuc nghiém khoa hoc tu nhién va k§ thudt/ Scientific research and experimental
development of natural sciences and engineering

Hoat dong chuyén mén va hoat dong khoa hoc khic chua duge phin vao daw/ Other professional and scientific activities not
vet classified ;

Xdy dyng nha céc loai, lp dat hé thong dién/ Construction of houses of all types, installation of electrical systems ;

Lip dit hé thong cdp, thodt nuée, 16 sudi, diéu hoa khdng khi va hé théng xdy dung khéc/ Construction of houses of all types,
installation of electrical systems ;

Hodn thién cong trinh xdy dung; Hoat dong xdy dung chuyén dung khac/ Completion of construction; Other specialized
construction activities ;

Khai théc quing sit, kim loai khdc khong chira sat, quang kim loai quy hiém/ Mining iron ore, other non-iron metals, and
rare metal ores |

Budn ban kim loai, quang kim loai/ Trading in metals and metal ores ;

Dich vy luwu trii ngn ngdy/ Short-term accommodation service ;

Nha hang va céc dich vy an ubng phuc vy luu dong (khdéng bao gdm kinh doanh quéan bar, phong hat karaoke, vii trudmg...)/
Restaurants and mobile food services (excluding bar business, karaoke rooms, discos, etc.) ;

Cung cép dich vy an udng theo hgp ddng khéng thudng xuyén véi khach hang (phuc vy tiée, hdi hop, dim cu6i...)/ Providing
catering services under occasional contracts with customers ((serving parties, meetings, weddings...) ;

Dich vu 4n udng khac (khéng bao gom kinh doanh quén bar)/ Other food and beverage services (excluding bar business);
Bén budn chuyén doanh khac chwa dugce phan vao daw Orher specialized wholesale not yet classified

Bén budn téng hop/ General wholesale ;
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5.

Béan bubn thiét bj va linh kién dién tir, vién thong/ Wholesale of electronic and telecommunications equipment and
components ;

Bén buén dé dung khéc cho gia dinh/ Wholesale of other household appliances ;

Bén budn nhién li¢u rin, 16ng, khi va cac san phim lién quan/ Wholesale of solid, liquid, gas fuels and related products ;

Kinh doanh bit dong sin, quyén sir dung dét thudc chu s& hiru, chi sir dung hodic di thué/ Real estate business, land use rights
belonging to the owner, user or tenant ;

Hoat dong hd trg kinh doanh khdc con lai chua duge phdn vao ddw/ Other remaining business support activities not yet
classified ;

Hoat dong kién tric va tu vin k¥ thudt cé lién quan/ Architectural activities and related technical consulting ./.

Tru sé Téng Cong ty/ Headquarters of the Corporation : 1.6 D, khu D1, phuong Tay HO, thanh phd Ha Noi/ Lot D, Area
D1, Tay Ho Ward, Hanoi City
Chu k¥ sin xufit, kinh doanh théng thudng/ Normal course of production and business operation

Chu k¥ san xudt, kinh doanh théng thuémg ciia Téng Cong ty duge thyc hién trong théi gian khéng qua 12 thang.
The Corporation's normal course of production and business operation is performed within 12 months.

Chu tric doanh nghiép/ Structure of enterprise

Thing tin chi tiét vé cong ty con dige hop nhiit vao Bdo cdo tai chinh hgp nhit cia Téng Céng ty nhur sau:
List of subsidiaries which are consolidated into Financial Statements of the Corporation:

1. Céng ty CP Co khi chinh x4c sé 1/ - Pja chi: L6 CN-B7, KCN Pha Nghfa, Chwong My, Ha Noi/ Address: CN-B7
Precision Equipment No | JSC Lot, Phu Nghia Industrial Park, Chuong My, Hanoi
- Ty 1€ lgi ich ciia Cong ty me/ Proportion of Parent company's interest :
51,00%

- Quyén biéu quyét ctia Cong ty me/ Parent Company voting right : 51,00%
- Linh vire kinh doanh chinh: San xudt kinh doanh san phim co khi, bom
thiy lgyc, bom nuéc, dung cy khudn miu gd lap/ Main business:
Manufacturing and trading mechanical products, hydraulic pump, water
pump, jig and mold tools

2. Céng ty CP Co khi Phd Yén/ - Dja chi: TT. Bai Béng, Phé Yén, Thai Nguyén/ Address: Bai Bong town,
Pho Yen Mechanical JSC Pho Yen, Thai Nguyen
- Ty 1¢ lgi ich cua Cong ty me/Proportion of Parent company's interest
51,00%

- Quyén biéu quyét clia Cong ty me/Parent Company voting right : 51,00%
- Linh vuc kinh doanh chinh: San xuét phy ting va b phén phy trg cho cic
dong co/ Main business: Manufacture of spare parts and auxiliary parts

Jor engines
3. Céng ty CP Co khi C4 Loa/ - Pija chi: T 22, Thj trin Péng Anh, Huyén Ddng Anh, Tp Ha Noi/
Co Loa Mechanical JSC Address: Civil Group 22, Dong Anh Town, Dong Anh District, Hanoi City
- Ty 1¢ lgi ich cia Céng ty mg/ Proportion of Parent company's interest:
53,66%

- Quyén biéu quyét cia Cong ty me/ Parent Company voting right: 53,66%
- Linh vire kinh doanh chinh: Vin tai hang héa duong b, san xudt cdc sin
phdm co khi,.../ Main business: Road freight transport, manufacturing

mechanical products,...
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4. Cong ty CP Vin tai va Thuong mai VEAM/ - Bja chi: 86 2 Triéu Quéc Pat, Phudmg Trin Hung Pao, Quin Hoan
VEAM Transport and Trading JSC Kiém, HA NOi/ Address: No. 2 Trieu Quoc Dat, Tran Hung Dao Ward,
Hoan Kiem District, Hanoi
- Ty 1¢ lgi ich cua Cong ty me/ Proportion of Parent company's interest:
51,00%
- Quyén biéu quyét cia Cong ty me/ Parent Company voting right: 51,00%
- Linh vyc kinh doanh chinh: Vin chuyén khach, vin tai hang hoa dudng
b{,.../ Main business: Passenger transportation, road freight transport,...

5. Céng ty CP Vit tr va Thiét bj toan bd/ - Dia chi: Km s6 3, duémg Pham Vian Ddng, Phutmg C6 Nhué 1, Quén Bic
Material and Complete Equipment Export - Tir Liém, Thanh phd Ha N§i/ Address: Km 3, Pham Van Dong Street, Co
Import Corporation (1) Nhue | Ward, Bac Tu Liem District, Hanoi City
- Ty 1& lgi ich caa Cong ty me/ Proportion of Parent company's interest: |
51,99% |

- Quyén biéu quyét clia Cong ty me/ Parent Company voting right: 51,99%
- Linh vye kinh doanh chinh: Ban buén may méc, thiét bj va cic phy ting :
may khic/ Main business: Wholesale of other machinery, equipment and .»_%
-

(

spare parts
6. Cong ty CP Phy ting mdy sb 1/ - Dja chi: Buong 3/2, phuomg Mo Ché, TP. Séng Coéng, Thai Nguyén/
Machinery Spare Parts no.1 JSC Address: 3/2 Street, Mo Che Ward, Song Cong City, Thai Nguyen
- Ty 1€ lgi ich cia Céng ty me/ Proportion of Parent company's interesi:
55,00%

- Quyén biéu quyét clia Cong ty me/ Parent Company voting right: 55,00%
- Linh vuc kinh doanh chinh: San xuét, mua bén vt tu, phy ting cho xe ¢6
ding co/ Main business: Production, purchase and sale of materials and
spare parts for motor vehicles

7. Cong ty TNHH MTV Méy kéo va Méy ndng - Dja chi: Sé 4, Phé Chu Van An, Phudng Yét Kiéu, Ha Déng/ Address:

nghiép/ No. 4, Chu Van An Street, Yet Kieu Ward, Ha Dong
Tractor and Agricul Tural Machinery Co., Ltd - Ty 1¢ lgi ich cia Cong ty me/ Proportion of Parent company's interest:
100%

- Quyén biéu quyét cia Cong ty me/ Parent Company voting right: 100%
Linh vic kinh doanh chinh: San xudt méy kéo, may néng nghiép/ Main
business: Manufacture of tractors and agricultural machines

8. Cong ty TNHH MTV Co khi Trdn Hung Dao/ -Dja chi: S 114 Mai Hac D€, quin Hai Ba Trung, TP Ha N§i/ Address:
Tran Hung Dao Mechanical Co., Ltd No. 114 Mai Hac De Street, Hai Ba Trung District, Hanoi City
- Ty 1€ lgi ich cia Cong ty me/ Proportion of Parent company's interest:
100%
- Quyén biéu quyét cia Cong ty me/ Parent Company voting right: 100%
- Linh vyc kinh doanh chinh: San xudt may nong nghiép va lam nghiép/
Main business: Manufacture of agricultural and forestry machines

9. Céng ty TNHH MTYV Diesel Song Cong/ - Dja chi: Luong Chdu, Tp. Séng Céng, Thai Nguyén/ Address: Luong
Song Cong Diesel Co., Ltd Chau, Song Cong City, Thai Nguyen
- Ty 1€ lgi ich cia Cong ty me/ Proportion of Parent company's interest:
100%

- Quyén bidu quyét ciia Cong ty me/ Parent Company voting right: 100%
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- Linh vyc kinh doanh chinh: San xuét phy ting phuc vu céc nganh néng
nghiép, ngu nghiép va by phin phu trg cho xe cé déng co/ Main business:
Producing spare paris for the agricultural and fishery industry and motor

vehicle spare parts

10. Cong ty TNHH MTV Dgng co va Méy néng - Dia chi: Khu Phé 1, P. Binh Da, Tp. Bién Hoa, Déng Nai/ Address:

nghiép Mién Nam/ Quarter I, Binh Da Ward, Bien Hoa City, Dong Nai
Southern Viemam Engine and Agricultural - Ty 1§ lgi ich cia Cong ty m¢/ Proportion of Parent company's interest:
Machinery Co., Lid 100%

- Quyén biéu quyét coa Cong ty me/ Parent Company voting right: 100%
- Linh vuc kinh doanh chinh: San xuét déng co va mdy néng nghiép/ Main |
business: Manufacture of engines and agricultural machines

11, Vién Cong nghé&/ - Dja chi: 25 Vi Ngoc Phan, Quén Déng Pa, Ha Noi/ Address: 25 Vu
Research Institute of Technology for Machinery ~ Ngoc Phan, Dong Da District, Hanoi
- Ty 1§ loi ich clia Céng ty me¢/ Proportion of Parent company's interest:

100%

- Quyén biéu quyét ciia Cong ty me/ Parent Company voting right: 100%
- Linh vyc kinh doanh chinh: Nghién ciru, img dung chuyén giao cng nghé
céc linh vire vit ligu, dic, nhiét luyén, co khi, tr dong héa/ Main business:
Research and apply technology transfer in the fields of materials, casting,
heat treatment, mechanics and automation

12. Veam Korea Corporation (2) - Dia chi/ Address: 440, Seongseo-ro, Dalseo-gu, Daegu, Republic of

Korea.

- Ty 18 lgi ich cia Céng ty me/ Proportion of Parent company's interest:

89,00%

- Quyén biéu quyét cta Cong ty me/ Parent Company voting right: 89,00%
- Linh vyc kinh doanh chinh: Xuét khiu cic san phdm cia Han Quéc sang
thj truémg Viét Nam/ Main business: Exporting Korean products to the

Vietnamese market

13. Cong ty CP Co khi Vinh/ - Dia chi: L6 20-21, khu C, khu cdng nghi¢p Nam Cim, Nghi X4, Nghi
Vinh Mechanical JSC (3) Loc, Nghé An/ Address: 20-21 Lot, Area C, Nam Cam Industrial Park,

Nghi Xa, Nghi Loc, Nghe An

- Ty 1§ lgi ich cia Cong ty me/ Proportion of Parent company's interest :

55,01%

- Quyén biéu quyét cia Cong ty me/ Parent Company voting right : 59,93%
- Linh vyc kinh doanh chinh: San xudt cic cdu kién kim loai/ Main
business: Manufacture of metal structures

(1) Cong ty CP Vat tu va Thiét bj toan by la Cong ty con ctia Tong Céng ty do ty I¢ quyén biéu quyét truc tiép ciia Téng Cong
ty 1a 51,00% va ty ¢ quyén biéu quyét nim giir gian tiép 1a 0,99% théng qua Cong ty TNHH MTV Diesel Song Cong (1
Cong ty con ma Tong Cong ty ndm gitr 100,00% quyén biéu quyét), Tong cong ty 1& quyén biéu quyét 1a 51,99%.

(1) Material and Complete Equipment Export - Import Corparation is subsidiary of the Corporation because the proportion
of direct voting rights of the Corporation is 51.00% and the proportion of voting rights held indirectly is 0.99%. through
Song Cong Diesel Co., Ltd (is a subsidiary in which the Corporation holds 100.00% of the voting rights). The total voting

rights ratio is 51.99%.
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(2) Cong ty Veam Korea Corporation dugce thanh 13p va hoat ddng tudin tha theo phap Iuft Han Québc, bdo cdo tai chinh cua
Cong ty dugc trinh bay bang déng Won Han Québc. S4 liéu ctia Cong ty Veam Korea Corporation dugc hgp nhét vao Béo céo
tai chinh hop nhét cho ky hoat dng tir ngdy 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025 ciia Tong Cong ty theo quy dinh hién hanh vé
chuyén déi don vj tién 1§ ké toén cia Céng ty con sang don vj tién t¢ ké todn ctia Cong ty me.

2) Veam Korea Corporation was established and operates in accordance with Korean law, the Company's financial
statements are presented in Korean Won. Veam Korea Corporation's data is merged into the Corporation's Consolidated
Financial Statements for the operating period from January 1, 2025 to June 30, 2025 according to current regulations on
unit conversion accounting currency of the Subsidiary to the accounting currency of the Parent Company.

(3) Cong ty CP Co khi Vinh la Céng ty con ciia Téng Cong ty do ty 1¢ quyén biéu quyét truc tiép cua Téng Cong ty 1a 49,00%
va ty 1¢ quyén biéu quyét ndm gitr gian tiép 1a 10,93% thong qua Cong ty CP Phy ting may sé 1 (1a Céng ty con ma Téng
Céng ty nim giir 55,00% quyén biéu quyét). Téng cong ty 1& quyén biéu quyét 1a 59,93%.

(3) Vinh Mechanical JSC is a subsidiary of the Corporation because the proportion of direct voting rights of the Corporation
is 49.00% and the proportion of voting rights held indirectly is 10.93% through the Machinery Spare Parts no.1 JSC (is a
subsidiary in which the Corporation holds 55.00% of the voting rights). The total voting rights ratio is 59.93%.

Théng tin chi tiét vé céng ty lién doanh, lién két quan trong dwgc phin dnh trong Bdo cdo tai chinh hgp nhit theo
phicong phip von chii sé hivu nhie sau:
List af associate companies presented in Consolidated Financial Statements under equity method of the Corporation:

1. Céng ty CP Nakyco/ Nakyco JSC Dia chi: 19/9 Tén Ky Tén Quy, P. Tén Son Nhi, qudn Tén Pha, TP Ho Chi

Minh/ Address: 19/9 Tan Ky Tan Quy, Tan Son Nhi Ward, Tan Phu
District, Ho Chi Minh City

- Ty 1¢ phén s& hirw/ Proportion of awnership : 49,00%

- Ty 1& quyén biéu quyét/ Proporting of voting right : 49,00%

- Linh vire kinh doanh chinh: San xuft, mua ban céc loai mady méc, thiét bi,
phu ting/ Main business: Manufacturing, trading all kinds of machinery,
equipment and spare paris

2. Cong ty CP Co khi An Giang/ Dia chi: 839 Trin Hung Dao, Binh Khanh, Tp. Long Xuyén, An Giang/
An Giang Mechanical JSC Address: 839 Tran Hung Dao, Binh Khanh, Long Xuyen City, An Giang
Ty 1¢ phéin s& htrw/ Proportion of ownership: 47,41%
- Ty 1¢ quyén biéu quyét/ Proporting of voting right : 47,41%
- Linh vyc kinh doanh chinh: San xuét san phdm khac bing kim loai chua
dugce phin vao daw Main business: Manufacturing other uncategorized

metal products
3. Cong ty CP Diu tu VEAM Tiy H/ Dia chi: Lé D, khu D1, Phuémg Phi Thugng, Quin Tay Hé, Ha Noi/
Veam Tay Ho Investment JSC Address: Lot D, Area D1, Phu Thuong Ward, Tay Ho District, Hanoi City

Ty 1§ phﬁn s& hivw/ Proportion of ownership: 29,00%

- Ty 1¢ quyén biéu quyét Proporting of voting right : 29,00%

- Linh vyc kinh doanh chinh: Xdy dyng nha ¢ va viin phong lam vigc: cung
céip dich vu cong cdng cho khu db thj, khu nha & va vin phong/ Main
business: Construction of houses and offices; Providing public services
Sfor urban areas, residential areas and affices

4. Cong ty Honda Viét Nam/ Dja chi: Phuéng Phiic 'I'héng, Thj xa Phuc Yén, tinh Vinh Phic/ Address:
Honda Vietnam Co., Ltd Phuc Thang Ward, Phuc Yen Town, Vinh Phuc Province
Ty 18 phin s& hiww/ Praportion of ownership : 30,00%
- Ty 1é quyén biéu quyét/ Proporting of veting right : 30,00%
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- Linh vy kinh doanh chinh: San xuét, lép rap va nhép khiu xe may, 0 1o dé

ban va xudt khdw Main business: Manufacturing, assembling and
importing motorbikes and cars for sale and export

5. Cong ty O td Toyota Viét Nam/
Toyota Motor Vietnam Co., Ltd

Dia chi: Phuéng Phic Théﬂg, Thij xd Phiic Yén, tinh Vinh Phiic/

Address: Phuc Thang Ward, Phuc Yen Town, Vinh Phuc Province

Ty 1¢ phén s& hitw/ Proportion of ewnership : 20,00%

Ty 1¢ quyén biéu quyét/ Proporting of voting right : 20,00%

Linh vuc kinh doanh chinh: Li'ip dat va san xudt cac loai 6 to va phu tung 6
0 va cung cép dich vu béo hanh, sira chita 6 tO tai Viét Nam/ Main

6. Cong ty TNHH Ford Viét Nam/
Ford Vietnam Co., Ltd (1)

business: Installing and manufacturing all types of cars and auto parts
and providing car warranty and repair services in Vietnam

Dia chi: Phudmg Ta Minh, TP. Hai Duong, tinh Hai Duong/ Address: Tu
Minh Ward, Hai Duong City, Hai Duong Province

et | )

Ty 1¢ phén s& hitw/ Proportion of ownership : 25,00%

Ty 1¢ quyén biéu quyét/ Proporting of voting right : 25,00%

Linh vire kinh doanh chinh: Lip dat va san xudt céc xe va phu ting 6 t6;
nhip khiu, xudt khiu cic loai xe 6 t8/ Main business: Installation and
production of vehicles and auto parts; Import and export all types of cars

7. Cong ty CP Matexim Hai Phong/
Matexim Hai Phong JSC (2)

Dia chi: $6 01 Lé Lai, Ngé Quyén, Hai Phong/ Address: No. 01 Le Lai,
Ngo Quyen, Hai Phong

Ty 1€ phén s& hiru/ Proportion of ownership : 20,38%

Ty 1¢ quyén biéu quyét/ Proporting of voting right : 21,23%

Linh vyc kinh doanh chinh: Vén tai hinh khich, ban budn kim loai va
quing kim loai/ Main business: Passenger transportation, wholesale of
metals and metal ores

L]

8. Cong ty CP Golden City - CKV/
Golden City - CKV JSC (3)

Dia chi: S6 7, duomg Mai Hic D¢, Phuong Quan Bau, Thanh phé Vinh,
Tinh Nghé An/ Address: No. 7, Mai Hac De Street, Quan Bau Ward, Vinh
City, Nghe An Province
Ty 1é phin s& hitw/ Proportion of ownership: 14,30%

- Ty 1¢ quyén biéu quyét/ Proporting of voting right : 26,00%

- Linh vyc kinh doanh chinh: Kinh doanh bit déng san, quyén sir dung dét
thuge chi s& hitu, chi sir dung hodic di thué/ Main business: Real estate
business, land use rights belonging to the owner, user or tenant

(1) Cong ty TNHH Ford Viét Nam la Céng ty lién két ciia Téng Cong ty do Cdng ty TNHH MTV Diesel Song Cong (la Cong
ty con ma Téng Cong ty ndm git 100% quyén biéu quyét) nim gitr 25% quyén biéu quyét cia Céng ty TNHH Ford Viét Nam.

(1) Ford Vietnam Co., Ltd is an associate company of the Corporation because Song Cong Diesel Co., Ltd (is a subsidiary
in which the Corporation holds 100.00% of the voting rights) holds 25% of the voting rights of Ford Vietnam Co., Ltd.

(2) Cong ty CP Matexim Hai Phong 1a Céng ty lién két cia Téng Cbng ty do quyén biéu quyét tryc tiép ciia Téng Céng ty la
19,46% va ty 1¢ quyén biéu quyét ndm giir gian tiép 1 1,77% thong qua Céng ty CP Vit tr va Thiét bi toan b (1a Cong ty con
ma Téng Cong ty nim gifr 51,99% quyén biéu quyét). Tong cong ty I¢ quyén biéu quyét 1a 21,23%.

(2) Matexim Hai Phong JSC is an associate company of the Corporation because the proportion of direct voting rights of the
Corporation is 19.46% and the proportion of voting rights held indirectly is 1.77% through Total Materials and Equipment
Joint Stock Company (is a subsidiary in which the Corporation holds 51.99% of the voting rights). The total voting rights
ratio is 21.23%.
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1L

I11.

(3) Cong ty CP Golden City - CKV la Cong ty lién két ciia Téng Cong ty do Céng ty CP Co khi Vinh (la Céng ty con ma
Téng Céng ty ndm gitr 59,93% quyén biéu quyét) ndm giir 26% quyén biéu quyét ciia Cong ty CP Golden City - CKV.

(3) Golden City - CKV JSC is an associate company af the Corporation because Vinh Mechanical JSC (is a subsidiary in
which the Corporation holds 59.33% of the voting rights) holds 26% of the vating rights of Golden City - CKV JSC.

Danh sdch cdc don vi triee thudc/ List of affiliated units:

Tén don vi/ Unit name Dia chi/ Address Ché d¢ hach todn/
Accounting regime

1. Chi nhénh tai thanh phé Hé Chi Minh - Téng - S6 90 - 92 Trén Binh Trong, phuémg 1, quan 5, Hach toan phy thugc/

Cong ty Mdy dong lyc v May néng nghiép Viét thanh phé H6 Chi Minh/ Dependent accounting

Nam - CTCP/ Branch in Ho Chi Minh City - No. 90 - 92 Tran Binh Trong, | Ward, 5 District,
Vietnam Engine and Agricultural Machinery Ho Chi Minh City
Corporation - JSC

2. Téng Céng ty Méy dong lyc va Mdy néng - SO 284, dudng Binh Minh, phuéng Nghi Hach todn phuy thude/
nghiép Viét Nam - CTCP - Chi nhdnh Nghé An/ Huong, thj xa Cira Lo, tinh Nghé An/ Dependent accounting
Vietham Engine and Agricultural Machinery No. 284, Binh Minh street, Nghi Huong ward,

Corporation - JSC - Nghe An Branch Cua Lo town, Nghe An province

3. Nha miy O t6 VEAM - Téng Cong ty Mdy - Phuong Béc Son, thj x4 Bim Son, tinh Thanh  Hach toén dgc lap/
dong lyc va Mday nbng nghiép Viét Nam - Hod/ Independent

CTCP/ Vietnam Engine and Agricultural  Bac Son ward, Bim Son town, Thanh Hoa accounting
Machinery Corporation - Motor Factory province

4. Chi nhanh Téng Céng ty May dong luc va - L6 B1S, khu B, khu cong nghiép Hiép Phute,  Hach toan dfc 1ap/
M4y nong nghiép Viét Nam - CTCP - Nha may duéng Nguyén Van Tao, xa Hiép Phuéc, huyén  Independent

Dic/ Branch Of Vietham Engine and  Nha Be, thinh phé Hd Chi Minh/ accounting
Agricultural Machinery Corporation - Foundry Lot Bl35, Area B, Hiep Phuoc Industrial Park,
Factory Nguyen Van Tao Street, Hiep Phuoc Ward, Nha

Be District, Ho Chi Minh City

Ky ké todn, don vj tién t¢ sir dung trong ké toian/ Accounting period, currency used in accounting
Ky ké todn nim/ Accounting period

Ky ké todn nam ciia Téng Céng ty theo ndm duong lich, bit diu tir ngay 01/01 va két thic vao ngay 31/12 hang nam. Béo cdo
tai chinh hop nhét nay dugc 1ap cho ky hoat dgng tir ngdy 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025.

The year accounting period of the Company begins from 01/01 and ends at 31/12 every year. This consolidated financial
statement is prepared for the operating period from January 1, 2025 to June 30, 2023.

Pon vj tién t¢ sir dyng trong ké todn/ Currency used in accounting

Pon vj tién té sir dung trong ké todn 1a déng Viét Nam ("VND"), hach toan theo nguyén tic gia gc, phit hop véi Chudn myc
ké toan, ché d6 ké toan doanh nghi¢p Viét Nam va cic quy dinh phédp ly c6 lién quan dén viéc ldp va trinh bay Bdo céo tai
chinh hop nhat.

The currency used in accounting is Vietnamese dong (“VND"), recorded under the principle of historical cost, in
accordance with Vietnam Accounting Standards, Vietnam Accounting regime for enterprises and the legal regulations
related to the preparation and presentation of Financial Statements.

Chuéin mye va Ché d ké todin ap dung/ Applied accounting standards and regime
Chudin myc va Ché a9 ké todn dp dyng/ Applied accounting standards and regime
Céng ty dp dung cdc Chuéin myc ké toan Viét Nam, Ché do ké toan doanh nghiép ban hanh theo Théng tr sé 200/2014/TT-

BTC ngay 22/12/2014 ciia B§ Tai chinh huéng diin Ché d6 ké toan Doanh nghigp va cdc vin ban sira ddi, bd sung; Iap va
trinh bay Béo céo tai chinh hgp nhét theo Théng tu s6 202/TT-BTC ngay 22/12/2014 ctia B§ Tai chinh.
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Iv.

The Company applies the Accounting Standards, Accounting regime for enterprises promulgated under the Circular
No.200/2014/TT-BTC dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance guiding the accounting regime for enterprises and
amended and supplemented documents; prepares and presents Consolidated Financial Statements in accordance with
Circular 202/2014/TT-BTC dated 22/12/2014 of Ministry of Finance.

Tuyén b vé viée tuiin thi Chufin myc ké todn va Ché dj ké todn/

Proclaiming on the compliance with Accounting Standards and Accounting regime

Ban Téng Gidm d6c dam bao da tudn thi yéu cdu cia cac Chulin mye Ké toan, Ché do Ké toan doanh nghi¢p Viét Nam ciing
nhu céc thong tu huéng din thye hién Chuén mye Ké toan cia Bo Tai chinh trong viée 1dp Béo cdo tai chinh hop nhit.

The Board of General Directors ensures compliance with the requirements of Accounting Standards, Vietnam Enterprise
Accounting Regime as well as circulars guiding the implementation of Accounting Standards of the Ministry of Finance in
preparing Consolidated Financial Statements.

Tém tit cde chinh sich ké todn chi yéu/ Summary of significant accounting policies

Co sé 1ip Bdo cdo tai chinh hgp nhit/ Basis of the preparation of the Consolidated Financial Statements

Bdo c4o tai chinh hgp nhit bao gdm béo céo tai chinh téng hop (bao cdo tai chinh riéng) cia Téng Cong ty va bdo cdo tai
chinh cta céc cong ty do Téng Cong ty kiém soat (cdc cong ty con) dugce ldp cho ky hoat dong tir ngdy 01/01/2025 dén ngay
30/6/2025. Viéc kiém soat nay dat duge khi Tdng Cong ty c6 kha niing kiém sodt cdc chinh sach tai chinh va hoat dong cua
céc cong ty nhdn ddu tu nham thu duge lgi ich tir hoat dfng cua cic cong ty ndy.

The consolidated financial statements include the general financial statements (separate financial statements) of the

Corporation and the financial statements of the companies controlled by the Corporation (subsidiaries) prepared for the
period operating from January 1, 2025 to to June 30, 2025. This control is achieved when the Carporation has the ability to
control the financial and operating policies of the investee companies in order to obtain benefits from the activities of these
companies.

Trong truémg hop cén thiét, bao cdo tai chinh cua cac cong ty con dugce diéu chinh dé cac chinh sach ké toan dugc ap dung tai
Téng Céng ty va cac cong ty con la giéng nhau.

In case of necessity, the financial statements of subsidiaries are adjusted so that the accounting policies applied at the
Corporation and its subsidiaries are the same.

Két qua hoat dong kinh doanh ciia cdc cdng ty con dugc mua lai hodc ban di trong ky duge trinh bay trong Béo cdo két qua
hoat ddng kinh doanh hop nhét tir ngdy mua hoic cho dén ngay ban khoan ddu tu & céng ty con d6.

The results of business operations of subsidiaries acquired or sold during the period are presented in the Consolidated
Income Statement from the date of acquisition or uniil the date of sale of the investment in that subsidiary.

Tét ca cac nghiép vu va s6 du giita céc cong ty trong cing tip doan dugc loai trir khi hgp nhét bao cdo tai chinh.
All transactions and balances between companies within the corporation are eliminated when consolidating the financial
statements.

Lyi ich ¢b ddng khdng kiém sodt/ Non-controlling shareholders' interest

Loi ich ciia cb dong khong kiém soét trong tai san thudn cia cong ty con hop nhét duoc xéc dinh 1a mot chi tiéu riéng biét tach
khoi phdn vén chi s& hiru cla cb déng clia cong ty me. Loi ich ctia cb dong khong kiém soat bao gom gia tri céc lgi fch ciia ¢b
dong khong kiém sodt tai ngay hop nhét kinh doanh ban ddu va phén lgi ich ciia ¢b dong khong kiém sodt trong sir bién déng
ctia tbng vén chi sé hiru ké tir ngay hop nhét kinh doanh. Céc khoan 15 phét sinh tai cdng ty con phai dugc phn bd twong tmg
véi phin s¢ hiru ciia ¢ dong khong kiém sodt, ké ca truomg hop s6 18 d6 16n hon phéin s& hitu cia cd déng khong kiém soat
trong tai san thun cia cong ty con.

Non-controlling shareholders' interest in net assets of consolidated subsidiaries is determined as separate item far from

owner's equity of parent company's shareholders. Non-controlling shareholders' interest consist of value of interest of non-
controlling shareholders as at the date of initial business consolidation and the proportion of non-controlling shareholders’
interest in the fluctuation of total owner's equity since the date of business consolidation. Loss amounts incurred from

subsidiaries must be allocated equivalent to the ownership proportion of non-controlling shareholders, even in case of such
loss amounts are greater than the ownership proportion of non-controlling shareholders in net assets of subsidiaries.
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Piu tir vio cong ty lién két/ Investments in Joint associates

Céng ty lién két 1a mot cong ty ma Téng Cong ty co anh huong ding ké nhung khong phai 1a cong ty con hay cong ty lién
doanh ciia Téng Cong ty. Anh hudng déng ké thé hién & quyén tham gia vao vigc dua ra cdc quyét dinh vé chinh séch tai chinh
va hoat djng cua bén nhén déu tu nhung khéng cé anh huémg vé mat kiém sodt hodic déng kiém sodt nhimg chinh sach nay.
Thong thuimg, cong ty duge coi la c6 anh hudng ding ké néu so hiru trén 20% quyén bo phiéu & don vi nhin diu tu. Céc
khoan déu tr vao cdng ty lién két cia Téng Cong ty duge hach todn theo phuong phép vén chi sé hiru.

Associates are units that the Corporation has considerable influences but such associates are not subsidiaries or join -
venture companies of the Corporation. Considerable influences reflect in taking part right in giving out decisions of financial
policies and opearting of investment receiver but does not have influences in respect of control or same control on such
policies. Normally, a company is considered as significant influence if such company owns over 20% of voting right at the
unit receiving investment. Investments into join-venture companies of the Corporation are recorded under the owner's equity
method

Theo phuong phap vén chi s& hiru, khoan déu tr duge ghi nhin ban diu trén bang cin ddi ké todn hop nhét theo gia gde, sau

d6 duge diéu chinh theo nhing thay di ctia phin s&r hitu clia Téng Cong ty trong gid trj tai san thuin ca cdc cong ty lién két

sau khi mua. Lgi thé thuwong mai phét sinh tir viéc déu tr vao cong ty lién két duge phan dnh trong gid tri con lai cia khoan
ddu tr, Téng Cong ty khong phén b lgi thé thwong mai ndy ma hang nim thyc hién danh gid xem lgi thé thuong mai c6 bj suy 3
giam gid tri hay khong. Bdo céo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét phan 4nh phén s& hitu cia Téng Céng ty trong két qua

hoat dong kinh doanh cuia cong ty lién két sau khi mua.

Under the owner's equity method, investment are recognized as initial on the Consolidated Financial Statements at historical
cost, afier that, are adjusted under the changes in proportion of the Corporation's ownership in net assets of associates after
acquisition. Goodwill incurred from investment into associated are reflected in residual value of such investment. The
Corporation has not allocate these goodwill, but, annually evaluated whether these goodwill are impaired or not.

Consolidated Income Statement reflects the proportion of the Corporation in the results of business operation of associates
after acquision date.

Khi phén 13 cia cong ty lién két ma Téng Cong ty phai chia vuot qua lgi ich ctia Téng Cong ty trong cong ty lién két duge
hach toan theo phuong phép vén chii s hit, gia trj ghi s cia khoan diu tr s& dugc ghi giam 161 bing khong va dimg viéc ghi
nhén céc khoan 1§ phat sinh trong twong lai trir céc khoan 15 thugc pham vi ma Téng Cong ty c6 nghia vy phai trd hodc da tra
thay cho cong ty lién két.

Loss of associates which the Corporation must bear that exceed the Corporation’s benefit in the associates are recorded
under the owner's equity method, book value of investment which will be recognized as reduce equals nil and stopping the
recognition of loss amounts which will be incurred in the future minus loss amounts belong to scope that the Corporation is
obliged to pay or paid on behalf of associates.

2. Ute tinh ké todn/ Accounting estimates

Viéc 1ap Bdo céo tai chinh hop nhét yéu cau Ban Téng Giam dbc phai c6 nhimg wdc tinh va gia dinh anh huong dén s6 liéu
béo cdo vé cong ng, tai san va viéc trinh bay cac khoan cng ng va 1ai san tiém tang tai ngay ldp béo céo tai chinh hop nhét
ciing nhur cac s6 liéu bao cdo vé doanh thu va chi phi trong subt ky hoat dong. Méc du cac udc tinh ké toan dugce 1ap bing tét
cé sy hiéu biét cia Ban Téng Giam déc, sb liéu thyrc té phat sinh c6 thé khac véi céc wéc tinh, gia dinh dat ra.

The preparation of the Consolidated Financial Statements requires the Board of General Directors to make estimates and
assumptions that affect the reported data on liabilities, assets and the presentation of contingent liabilities and assets at the
date of prepare consolidated financial statements as well as reporting data on revenue and expenses throughout the
operating period. Although accounting estimates are made with all the knowledge of the Board of General Directors, actual
data may be different from the estimates and assumptions made.
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3.

Pdnh gia va ghi nhfin theo gid trj hop 1Y/ Evaluate and record at fair value

Lufit ké ton da c6 hiéu lyc tir ngdy 01/01/2017, trong d6 bao gbm quy dinh vé danh gia va ghi nhén theo gi trj hop 1y. Tuy
nhién, dén thoi diém phat hanh béo cdo nay, chua c6 van ban huéng din trong viéc ap dung dénh gia va ghi nhén theo gié tr
hop 1y; theo d6, Ban Téng Gidm ddc da xem xét va ap dung gia trj hop 1y theo chinh sach ké toan nhu sau:

(a) Céc khoan muc tién té co gbc ngoai té duge dénh gia theo ty gi4 giao dich thyc té;

(b) Dbi véi tai san va ng phai tra (ngodi myc a trén ddy) Céng ty khong c6 co sd dé xac dinh dugc gia tri m{t cach dang tin
cdy do d6 Cdng ty dang ghi nhén theo gia gdc.

The accounting law took effect from January 1, 2017, which includes regulations on evaluation and recognition at fair value.
However, at the time of releasing this report, there is no guiding document on the application of assessment and recognition
al fair value. Accordingly, the Board of General Directors has considered and applied fair value according to the following
accounting policy:

(a) Monetary items denominated in foreign currencies are valued at the actual exchange rate;

(b) For assets and liabilities (other than item a above), the Company has no basis to reliably determine the value, so the
Company is recording them at cost.

Nguyén tiic ghi nhin cdc khodn tién va cdc khodn twong dwong tién/ Principle of recognizing cash and cash equivalents

Tién va cdc khoan trong duwong tién bao gbm tién mit tai qu¥, céc khodn tién giri khéng ky han, cdc khoan ddu tu ngéin han c6
khé niing thanh khoan cao, dé dang chuyén ddi thanh tién va it rii ro lién quan dén viéc bién dong gid tri.

Cash and cash equivalents include cash on hand, demand deposits, short-term investments that are highly liquid, easily
convertible into cash and have little risk associated with value fluctuations.

Nguyén tic ké todn cdc khoin diu tw tai chinh/ Principles of accounting for financial investments
Cdc khodn dau tw ndm gie dén ngay ddo han/ Held to maturity investments

Céc khoan ddu tu ndm giir dén ngay ddo han bao gdm cdc khoan déu tu ma Téng Cong ty c6 v dinh va kha nang gilt dén ngay
d40 han. C4c khoan diu tu ndm gilr dén ngay ddo han bao gdm cac khoan tién giri ngdn hang ¢6 ky han.

Held to maturity investments include investments in which the Corporation intends and be able to hold to maturity daten.
Held to maturity investments include term bank deposits

Céc khoan dAu tw ndm gitr dén ngay déo han dugc ghi nhin bit du tir ngdy mua va dwgc x4c dinh gia trj ban diu theo gia mua
va céc chi phi lién quan dén giao djch mua cic khoan ddu tw. Thu nhdp 13i tir cac khoan ddu tr nam giit dén ngdy ddo han sau
ngdy mua dugc ghi nhén trén Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh trén co s& dir thu. Lai dugc hudng trude khi Téng Céng
ty ndm gitt dugc ghi giam trir vao gia gbc tai thoi diém mua.

Held-to-maturity is recognized from purchasing date, and initial value is determined based on purchase price and other
related transaction expenses of investments. Interest from held-to-maturiy investments after purchasing date is recognized
on Income Statement under accrual basis. Pre-interest which the Corporation received before acquisition of investments will
be deducted from historical cost ate purchasing time.

Céc khoan ddu tu nam gitr dén ngay déo han dugc xdc dinh theo gia gde trir di dy phong phai thu khé doi.
Held-to-maturity is determined based on historical cost minus provisions for doubtful debts.

Dy phong phii thu khé doi cia cac khodn ddu tu ndm gir dén ngay déo han dugc trich 1dp theo céc quy dinh ké todn hién
hanh.

Provisions for doubtful debts of held-to-maturity are made in accordance with current accounting regulations.

Déu e gdp von vio don vj kldc/ Investment in equity instruments of other entities

Péu tr vao cong cy von clia don vi khic phan dnh cac khoan déu tr céng cy vén nhung Téng Cong ty khéng ¢ quyén kiém
sodt, ddng kiém sodt hofic c6 dnh hudng dang ké déi véi bén dugce diu .

Investments in equity instruments of other entities reflect invesiments in equity instruments but the Corporation has no
control, joint control or significant influence over the investee.
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6.

Céc khoan dau tu vao cong cu vdn cia don vi khéc dugce xéc dinh ban déu theo gid gde, bao gdm gia mua hodc khoan gép vén
cdng céc chi phi tryc tiép lién quan dén hoat ddng déu tu. Cb tire va lgi nhudn cua cdc ky ma trudce khi khoan diu tu duge mua
duge hach todn giam gia trj cia chinh khoan dau tr d6. C& tirc va lgi nhuéin cia cée ky sau khi khoan déu tu duge mua dugc
ghi nhén doanh thu. C6 tirc dugc nhén bing cd phiéu chi dugc theo ddi s6 luong ¢d phiéu tang thém, khong ghi nhan gia trj ¢d
phiéu nhdn dugc.

Investments in equity instruments of other entities are determined based on historical cost, includes the purchase price or
capital contribution plus direct costs related to investment activities. Dividends and profits of periods before the investment
is purchased are accounted for as a decrease in the value of that investment itself. Dividends and profits of the periods after
the investment is purchased are recognized as revenue. Dividends received in shares are only tracked by the number of
additional shares, the value of shares received is not recognized.

Khoan diu tu vao cdng cu vin cac don vj khac duge phan dnh theo nguyén gia trir cac khoan dy phong giam gia ddu tu.
Investments in equity instruments of other entities is recognized by historical cost minus provison for devaluation of
investments.

Céc khoan ddu tr gop vén vao don vi khac durge danh gia lai tai thoi diém cd phin héa va dang chér co quan c6 thim quyén
phé duyét theo quy dinh.

Investment in equity instruments of other entities are re-evaluated at the time of equitization and are awaiting approval by
the competent authority according to regulations.

Cie khodan hé trg von/ Lendings

Céc khoan hd trg vén duge xdc dinh theo gid gdc trir di cac khoan dy phong phai thu khoé doi.
Lendings are determined by historical cost minus provisions fro doubtful debts.

Nguyén tic ké todn ng phai thu/ Accounting principle of receivable

Ng phai thu 1a sb tién c6 thé thu hdi cia khach hing hodc céc ddi tugng khéc. Ng phai thu dugc trinh bay theo gid trj ghi sb
trir di cdc khoan du phong phai thu khé doi.

Receivables are the money amounts which can be recovered from customers or other subjects. Receivables are presented
according to the book value minus the provisions for doubtful debt.

Dy phong ng phai thu khé doi duge trich 1dp cho timg khoan ng phai thu khé doi ciin cir vao thdi gian qué han cia khoan ng
hogc tn thit dyr kién c6 thé xay ra.

Provision for doubtful debt is made for each doubtful receivable amount based on the averdue time of amounts or expected
losses could occur.

Nguyén tic ghi nhin hang ton kho/ Principle of recognizing inventories

Hang ton kho duge xac dinh trén co s¢ gid thip hon gilra gia goc va gid trj thudn ¢6 thé thyc hién duoc. Gia gbe hang tdn kho
bao gom chi phi nguyén vt liéu tryc tiép, chi phi lao ddng truc tiép va chi phi san xuft chung (néu ¢6), dé cé dugc hang ton
kho & dja diém va trang thai hién tai. Gia xudt cia hang tdn kho duge xéc dinh theo phuong phép binh quén gia quyén. Gia tri
thudn c6 thé thye hién duge duge xédc dinh bing gi ban ude tinh trir cac chi phi wée tinh dé hoan thanh san phdm ciing chi phi
tiép thi, ban hang va phén phdi phat sinh.

Inventories are determined based on the lower price between historical cost and net realisable value. Historical cost of
inventories comprises direct raw materials, direct labor cost and general operation cost, if any, to bring inventories to their
present location and condition. Historical cost of inventories is determined using the weighted average method. Net

realisable value is determined as the estimated selling price minus the estimated costs to completion and costs to be incurred
in marketing, selling and distribution.

Phuong phip ké toan hang tén kho: Téng Céng ty ap dung phuong phép ké toan thuémg xuyén.
Method of accounting inventories: The perpetual method is applied by the Corporation.
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Dy phong giam gia hang tdn kho cia Téng Cong ty dugce trich 13p theo cic quy dinh ké toan hién hanh. Theo d6, Téng Cong
ty duge phép trich 13p dy phong giam gid hang tén kho 13i théri, hong, kém phim chét va trong truémg hop gia gbe clia hang
ton kho cao hon gié trj thuén co6 thé thyc hién dugc tai thoi diém cudi ky.

Provision for devaluation of the Corporation's inventory is made according to current accounting regulations. Accordingly,
the Corporation is allowed to make provisions for devaluation of obsolete, damaged, poor quality inventory and in case the
historical cost of inventories is higher than the net realizable value at the end of the period.

8. Nguyén tic ghi nhiin va phuong phép khdu hao TSCPD hiru hinh/
Recognition principle and depreciation method of tangible fixed assets

Tai san ¢b dinh hiru hinh dugc ghi nhin theo nguyén gid, dugc trinh bay trén Bang cdn déi ké ton theo céc khoan muc
nguyén gid, khéu hao liiy ké va gia trj con lai.
Tangible fixed assets are recognized at their historical cost, presented in the Balance sheet under the items of historical cost,
accumulated depreciation and residual value.

Nguyén gid TSCD hitu hinh mua s&m bao gbm gid mua (trir di chiét khiu thwong mai hojic giam gi), céc loai thué va cic chi
phi lién quan tryc tiép dén viéc dua tai san d6 vao trang thai sin sang sir dung

The historical cost of procured tangible fixed assets include their purchased price (minus trade discount or devaluation),
taxes and directly related costs to bring such assets into the ready-for-use state.

Tdng cong ty 4p dung phuong phap khiu hao duomg thiing dbi véi tai san ¢b dinh hiru hinh. Ké todn tai sin ¢b dinh hiru hinh
dugc phin logi theo tinh chat va myc dich sit dung trong hoat dong san xuét kinh doanh ciia Téng cong ty, cu thé:

The Corporation applied straight-line depreciation method to tangible fixed assets. Tangible fived assels accounting is
classified by their nature and purpose of wtilization in the Corporation's production and business operation, including:

Logi tai san cé dinh/ Type of fixed assets Thoi gian khiu hao (ndm)/
Depreciation duration (Year)
Nha cira vét kién tric/ Building & Architectonic model 05-25
My méc va thiét bi/ Machinery, equipment 03-15
Phuong tién van tai, truyén dn/ Means of transport, conveyance equipment 05-10
Thiét bj, dung cy quan 1/ Managerial equipment, tools 03-10 |
Tai san c6 dinh khéc/ Other fixed assets 04 -08

9. Nguyén tic ghi nhin phwong phép khiiu hao TSCD vé hinh/
Recognition principle and depreciation method of intangible fixed assets

Quyén sir dung dat/ Land using right

Tai sén ¢ dinh v hinh thé hién gia tri quyén sir dung dét va dugc trinh bay theo nguyén gia trir gi trj hao mon lily ké. Quyén
sir dyng dit dugc phén b theo phuong phap dutmg thing dya trén thoi gian sir dung 16 dit. Quyén sir dung dét 1au dai khong
thuc hién phin bd.

Intangible fixed assets represent the value of land use rights and are presented at historical cost less accumulated
depreciation. Land use rights are allocated using the straight-line depreciation method based on the land use period. Long-
term land use rights are not allocated

Rting sdng ché, phi bin q'uyén va phdﬂ mém mdy tinh/ Patents, copyright and software

Biing sing ché, phi ban quyén va phin mém may tinh dugc ghi nhin ban ddu theo gi4 mua va dugc khiu hao theo phuong
phép duémg thing dya trén thoi gian hiru dung woc tinh.

Patents, copyright and software are recognized at purchase price and depreciated on a straight-line method over their
estimated useful lives.

20



TONG CONG TY MAY PONG LI'C VA MAY NONG NGHIEP VIET NAM - CTCP BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

VIETNAM ENGINE AND AGRICULTURAL MACHINERY CORPORATION - JSC Consolidated Financial Statements
Dia chi: Lo D, khu D1, phuémg Tay H9, thanh phé Ha Npi Cho ky hoat déng/ The operating period
Address: Lot D, Area DI, Tay Ho Ward, Hanoi City tie ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025

Sfrom January I, 2025 to June 30, 2025

Mdu sé/ Form B 09 - DN/HN

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (1iép theo)
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued)
(Cdc thuyét minh nay li mét bg phdn hop thanh va cdn duge doc déng théi véi Bdo cdo tai chinh hop nhit kém theo)
(These Notes are an integral part of and should be read in confunction with the attached Consolidated Financial Statements)

10.

11.

12.

Tai san c6 dinh vé hinh khdc/ Other intangible fixed assets

Tai san ¢6 dinh v6 hinh khic bao gém phin mém may tinh va ban quyén Website ciia Tdng Céng ty dugc trinh bay theo
nguyén gid trir gid trj hao mon ldy ké. Tai sin cd djnh vo hinh khéc duge phin bd theo phuong phéap duomg thing dya trén
théi gian sir dung hitu ich cia tai san.

Other intangible fixed assets, including software and copyright on the Corporation's website, are presented at historical cost
less accumulated depreciation. Other intangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their useful
lives,

Phi bin quyén/ copyright

Nguyén gid ciia ban quyén mua lai tir bén thir ba bao gém gid mua, thué mua hang khong dugc hoan lai va chi phi dang ky.
Phi bian quyén dugc khéu hao theo phuong phap duémng thing.

The historical cost of a Copyright acquired from a third party includes the purchase price, non-refundable sales tax, and
registration fees. Copyright fees are depreciated using the straight-line method.

Nguyén tic ghi nhin thué tai san/ Principle of recognizing asset leases

Mot khodn thué duge xem 14 thué hoat dong khi bén cho thué vin dugc hudng phﬁn l6n céc quyén lgi va phai chju rii ro vé
quyén s& hitu tai san. Chi phf thué hoat déng dugc ghi nhin vao Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh theo phuong phép
dudmg thing trong subt thi gian thué. Céc khodn tién nhdn dugc hodc phai thu nhiim tao diéu kién ky két hop déng thué hoat
dong ciing dugc ghi nhin theo phuong phap dudng thing trong sudt thoi gian thué.

A lease is considered an operating lease when the lessor still enjoys the majority of the benefits and must bear the risks of
ownership of the asset. Operating lease costs are recognized in the Income Statement on a straight-line method throughout
the lease term. Amounts received or receivable to facilitate the conclusion of operating leases are also recognized on a
straight-line method over the lease term.

Nguyén tic ghi nhin chi phi xiy dyng co bin dé dang/ Principle of recognizing construction in progress

Céc tai san dang trong qué trinh xay dung phuc vu myc dich san xuét, cho thué, quan trj hodic cho bit ky muc dich nao khac
dugc ghi nhdn theo gia gbe. Chi phi nay bao gdm cac chi phi cn thiét dé hinh thanh tai san phit hop véi chinh séch ké toan
clia Tong Cong ty. Viéce tinh khdu hao cia cdc tai sin nay dugc dp dung gidng nhu voi cic tai san khac, bit ddu tir khi tai san
& vao trang thdi sin sang sir dung.

Assets under construction for production, rental, administration or any other purpose are recognized at historical cost. This
cost includes the costs necessary to form assels in accordance with the Corporation's accounting policies. Depreciation of
these assets is applied the same as other assets, starting when the assets are in a ready-ro-use state.

Nguyén tic ghi nhfin va phiin bd cdc khodn chi phi tri truée/
Principle of recognizing and allocating prepaid expenses

Chi phi tra truée bao gdm céc chi phi thyc té da phat sinh nhung c6 lién quan dén két qua hoat dong san xudt kinh doanh cua
nhiéu ky ké toan. Chi phi tra truéc bao gdm khoan tra trudc tién thué ddt va thué viin phong, gid tri thuong hiéu, chi phi dé tai
nghién ciru khoa hoc va cic khoan chi phi tra truée khic.

Prepaid expenses include actual expenses that have been incurred but are related to the results of production and business
activities of many accounting periods. Prepaid expenses include prepayment of land rent and office rent, brand value,
scientific research project costs and other prepaid expenses.

Gid trj thuong hiéu dugc ghi nhan trén bién ban xéc dinh doanh nghiép ctia Tng Cong ty tai thoi diém cb phéin hoa va dang
chd co quan c6 thim quyén phé duyét theo quy dinh va dugc phén bd vao chi phi san xult kinh doanh trong vong 10 nam ké
tir thoi diém Tdng Cong ty chinh thirc chuyén thanh cong ty ¢d phin.

Brand value is recognized on the Corporation's enterprise identification minutes at the time of equitization and is awaiting
approval by the competent authority according to regulations and is allocated to production and business expenses within 10
vears from the time the Corporation officially transformed into a joint stock company.
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13.

14,

Tién thué dét, thué co s& ha ting va thué van phong thé hign sé tién thué da dugc tra trude. Tidn thué tra truée duge phan bd
vio Béo cdo két qua hoat ddng kinh doanh theo phuong phép dutmg thing tuong tmg véi thoi gian thué.

Land rent, infrastructure rent and office rent represent the amount of rent that has been paid in advance. Prepaid rent is
allocated to the Income Statement on a straight-line basis over the rental period.

Chi phi d& tai nghién ciru khoa hoc 1a chi phi cho hoat dng nghién ctru duge ghi nhén 14 chi phi tré truée va phan bé vao Béo
cdo két qua kinh doanh theo phuong phép duong thing ké tir ngay nghi¢m thu chi phi dé tai do.

Scientific research project costs are costs for research activities that are recognized as prepaid expenses and allocated to the
Income Statement using the straight-line method from the date of acceptance of the project costs.

Cic khodn chi phi tra truée khdc bao gdm gié trj cdng cu, dung cu chdr phin bd, chi phi sira chita ti san cb dinh, chi phi bao
tri toa nha va céc chi phi nho khéc, dugc coi 12 c6 kha ning dem lai lgi ich kinh té trong tuong lai cho Téng Céng ty. Céc chi
phi nay dugc von héa dudi hinh thire céc khoan chi phi tra truée va dugc phin b vao Bdo céo két qua hoat dong kinh doanh
theo phuong phép dudng thing.

Other prepaid expenses include the value of tools and equipment awaiting allocation, fixed asset repair expenses, building
maintenance expenses and other small expenses, which are considered to have the potential to bring future economic

benefits for the Corporation. These expenses are capitalized under the form of prepaid expenses and allocated to the Income
Statement using the straight-line method.

Nguyén tic ké todn cdc khodin ng phai tra va chi phi phai tra

Principle of recognizing labilities and accrued expenses

Céc khoan ng phai tra va chi phi phai tra dugc ghi nhén cho s tién phai tra trong tuong lai lién quan dén hang héa va dich vy
da nhiin dugc. Chi phi phii tra dugc ghi nhén dyra trén céc uéc tinh hop 1y vé sb tién phai tra,

Liabilities and accrued expenses are recognized for amounts to be paid in the future for goods and services received
Acerued expenses are recognized based on reasonable estimates of the amount payable.

Vigc phén loai cc khoan phai tra 12 phai tra ngudi bin, chi phi phai tré va phai tra khac dugc thye hién theo nguyén tic sau:
The classification of payables as trade accounts payable, accrued expenses and other payables is carried out according to
the following principles:

* Phai tra ngudi bén phan anh céc khoan phai tra mang tinh chét thuong mai phat sinh tir giao dich mua hang héa, dich vy, tai
san va ngudi ban 1a don vi ddc ldp véi Tong Cong ty, bao gﬁm ca cac khoan phai tra khi nhdp khéu théng qua ngudi nhén ty
thac.

* Trade accounts payable reflect trade payables arising from purchases of goods, services, assets and the seller is an
independent unit of the Corporation, including payables when Imported through consignee.

» Chi phi phai tra phan anh céc khoan phai tra cho hang héa, dich vu dd nhdn dugc tir nguoi ban nhung chua chi tra do chua
¢6 hoa don hodic chua di hd so, tai liéu ké todn va cac khoan chi phi san xudt, kinh doanh phai trich trudc.

» Accrued expenses reflect amounts payable for goods and services received from the seller but not yet paid due to lack of
invoices or insufficient accounting records and documents; production and business expenses must be deducted in advance.

» Phai trd khac phan 4nh cdc khoan phai tra khong c6 tinh thuong mai, khong lién quan dén giao dich mua, ban, cung cip hang
hoa djch vu.

* Other liabilities comprise liabilities amounts with their non-commercial nature, not related to transactions of purchasing,
selling and supplying goods, services.

Nguyén tic ghi nhiin vbn chi sé hiru/ Principle of recognizing owner’s equity

Vén g6p ctia chi sé hiru duge phan anh la s6 von thyc gop cia céc cb dong.
Owner's contributed capital is reflected as the actual capital contributed by shareholders.

Lgi nhudn sau thué thu nhdp doanh nghiép dugc phin phéi cho cac cb ddng sau khi da trich 1ap cac quy theo Diéu 1¢ cia Téng
Céng ty ciing nhu cdc quy dinh cia phéap ludt va da dugc Dai hdi dbng cb dong phé duyét.
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15.

Profit after corporate income tax is distributed to shareholders after funds have been appropriated according to the
Corporation's Charter as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Shareholders.

Viéc phan phéi lgi nhuéin cho céc cb déng duge cdn nhic dén cac khoan myc phi tién té ndm trong lgi nhudin sau thué chua
phéin phéi cé thé anh hudng dén lubng tién va kha niing chi tra ¢d tuc, vi du nhwr 13i do dénh gia lai tai san mang di gép vén,
1ai do ddnh gi4 lai céc khoan muc tién té, cdc cong cu tai chinh va cic khoan myc phi tién té khac.

The distribution of profits to shareholders takes into account non-monetary items included in undistributed afier-tax profits
that may affect cash flow and the ability to pay dividends, for example, profits due to revaluation of assets contributed as
capital, profits due to revaluation of monetary items, financial instruments and other non-monetary items.

Cd tirc dugc ghi nhén 1a ng phai tra khi duoc Dai hoi dong ¢b dong phé duyét.
Dividends are recognized as liabilities when approved by the General Meeting of Shareholders.

Nguyén tic v phwong phap ghi nhin doanh thu, thu nhép khic/
Principle and method of recognizing revenue and other income

Doanh thu ciia Téng Céng ty bao gém doanh thu ban hang ho, thanh phim, doanh thu cung ciip dich vu va doanh thu tir tién
| tién giri ngdn hang, 1ai hd trg vén, ¢d tire, 1¢i nhu@n duoc chia, 13i chénh léch ty gid, 13i ban ngoai té,...

The Corporation's revenue includes revenue from selling goods, finished products, revenue from providing services and
revenue from bank deposit interest, capital support interest, dividends, shared profits, differential profits exchange rates,
Sforeign currency sales profits,...

Doanh thu bdn hang/ Sales revenue

Doanh thu ban hang dugc ghi nhin néu dap (mg dbng thoi cac diéu kién sau:

Revenue from selling goods is recognized if it meets simultaneously the following conditions:

- Tong Cong ty da chuyén giao phin 16n rii ro va lgi ich gn lién véi quyén s hiru san phim hoic hing hoa cho ngudi mua;
- The Corporation has transferred the majority of risks and benefits associated with the right to own the products or goods to
the buyer;

- Téng Cong ty khong con ndm gilr quyén quan |y hang héa nhu ngudi sé hitu hang hoa hodc quyén kiém soat hang hoa;

- The Corporation no longer holds the right to manage the goods as the goods owner, or the right to control the goods;

- Doanh thu dugc xéc dinh tuong d6i chic chén;

- Turnover is determined with relative certainty,

- Tong Cong ty da thu dugc hoic s& thu dugc lgi ich kinh té tir giao djch ban hang; va

- The Company gained or will gain economic benefits from the sale transaction; and

- Xdc dinh dugc chi phi lién quan dén giao djch ban hang.

- It is possible to determine the costs related 1o the goods sale transaction.

Doanh thu cung ct‘fp dich vu/ Revenue from services rendered

Doanh thu cua giao dich vé cung cép dich vu dugc ghi nhin khi két qua cia giao dich d6 dugce xac dinh mt cich dang tin cdy.
Trudmg hop dich vu duge thyuc hién trong nhiéu ky thi doanh thu duge ghi nhén trong ky can cir vao két qua phan viéc da hoan
thanh vao cudi ky ké toan. Két qua cua giao dich cung cdp dich vu duge xéc dinh khi thoa man tit ca diéu kién sau:

Revenue from a service transaction is recognized when the outcome of such transaction is determined reliably. In case

services are rendered in many periods, revenue which is recognized in the period shall be based on the outcome of
completed part at the accounting period end. Revenue from service provision is determined when it satisfies all the following
conditions:

- Doanh thu duge xdc dinh twong ddi chdc chan. Trudng hop hop ddng quy dinh bén mua c¢6 quyén hoan tra dich vy da mua
theo céc diéu khoan cu thé thi doanh thu chi dugc ghi nhan khi cic diéu khon cy thé d6 khéng con ton tai va bén mua khong
¢6 quyén hoan tra dich vu da cung cép;

- Turnover is determined with relative certainty. In case the contract specifies that buyers have the right to return services
that were bought under specific terms, the revenue is only recognized when these specific terms no longer exist and the
buyers have no right to return services rendered;
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16.

- C6 kha niing thu dugc lgi ich kinh té tir giao dich cung cp dich vu dé;

- It is possible to obtain economic benefits from the service provision transaction;

- Xdc dinh dugc phén Céng viéc da hoan thanh tai ngay 1ap Bang cn déi ké toan; va

- Determine the portion of work completed at the date of preparing the Balance Sheet; and

- Xic dinh duge chi phi phét sinh cho giao djch va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cip dich vy d6.

- The costs incurred from the service provision transaction and the costs of its completion can be determined.

Doanh thu tién 1ai/ Interest

Lai tién giri duge ghi nhin trén co s dn tich, duge xéc dinh trén sd du cdc tai khoan tién giri va 1ai sut thuc té cho timg thoi
ky.

Income from interest is recognized on accrual basis, that is determined on balances of bank deposits and actual interest rate
in each period.

Céc khoan nhén truéc cia khach hang khong dugc ghi nhiin 1a doanh thu trong ky.
Prepayment amounts from customers are not recognized as revenue in the period.

Cic nguyén tic va phuong phap ké todn khic/ Principles and other accounting methods
Thué Gid tri gia tdng (GTGT)/ Value added tax (VAT)

Téng Cong ty 4p dung viéc ké khai, tinh thué GTGT theo huéng diin cia ludt thué hién hanh véi mirc thué sudt 8% va 10%
ddi v6i doanh thu ban hang va cung cép dich vy, khong chiju thué véi doanh thu tir tién 14i.

The Comporation enumerated and calculated VAT according to the guidances of the current Tax Law with the rate of value
added tax of 8%-10% for good and service; not subject to tax on revenue from interest.

Thué thu nhip doanh nghiép/ Corporate income tax

Thué thu nhip doanh nghiép thé hign téng gia trj ciia s6 thué phai tra hién tai va sé thué hoan lai.
Corporate income tax reflecis total value of current tax amounts payable and deferred income tax.

S6 thué phai tra hién tai dugc tinh dya trén thu nhdp chju thué trong nam. Thu nhdp chju thué khéc véi lgi nhudn truée thué
dugc trinh bay trén Bdo cdo két qua hoat déng kinh doanh vi thu nhép chju thué khong bao gdm thu nhip hay chi phi tinh thué
hodic duge khéu trir vao cdc nam khéc (ké ca céc khoan 18 dugc chuyén sang néu c6) va ngoai ra khong bao gbm céc khodn
khong chiu thué hodic cc khoan khong duge khiu trir.

Current tax amount payable is calculated based on taxable income in the year. Taxable income differs from net profit

presented in the Income Statement because taxable income does not include inclusive-tax incomes or inclusive-tax expenses

or deducted in other years (including losses carried forward, if any) and besides, not include non-taxable items or non-
deductible items.

Téng Cong ty ap dung mirc thué sudt thué thu nhiip doanh nghiép 1a 20%.
The Corporation applies a corporate income tax rate of 20%.

Vigc xéc dinh thué thu nhip ciia Téng Cong ty ciin cir vao céc quy dinh hién hanh vé thué. Tuy nhién, nhimg quy dinh nay
thay ddi theo timg theri ky va viéc xdc dinh sau cang vé thué thu nhip doanh nghiép tiry thudc vao két qua kiém tra cia co
quan thué cé thim quyén.

The corporate income tax of the Corporation is determined in conformity with current tax regulations. However, these
regulations may change from time to time and the final determination of corporate income tax depends on the test results of
the competent tax authorities.

Thué khdc/ Other taxes

Céc loai thué, phi khédc do doanh nghiép ké khai va ndp cho co quan thué dija phuong theo phap ludt thué hién hanh tai Viét
Nam.
Other taxes and fees are enumerated and paid by enterprise to the local tax authorities under the current tax laws in Vietnam,
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17. Bén lién quan/ Related party

Céc bén duge coi la lién quan néu mdt bén c¢6 kha ning kiém sodt hodc cé anh huéng déng ké dbi véi bén kia trong viéc ra
quyét dinh cdc chinh séch tai chinh va hoat dong. Céc bén ciing dugc xem 1 bén lién quan néu ciing chiu su kiém soét chung
hay chju anh huéng déng ké chung.

Parties are considered to be related if one party has the ability to control or exercise significant influence over the other
party in making financial and operating policy decisions. Parties are also considered related if they are subject to common
control or common significant influence.

Trong viéc xem xét mdi quan hé cia céc bén lién quan, ban chét cia méi quan hé duge chi trong nhiéu hon hinh thire phép ly.
In considering the relationship between related parties, more emphasis is placed on the nature of the relationship than the
legal form.

Céc bén lién quan cia Tng Cong ty chii yéu 1/ The Corporation’s related parties are mainly:

- By Cong Thuong: Cé ddng chiém 88,47% vén diéu 1¢ cua Téng Cong ty/ Ministry of Industry and Trade: Shareholders
account for 88.47% of the Corporation's charter capital;

- Céc cong ty lién doanh, lién kév Joint ventures and associates companies;

- Céc thanh vién Hoi dong Quan tri, Ban Téng Gidm ddc: Lanh dao chi chdt Members of The Board of Management, Board
of General Directors: Key leaders.

Théng tin bd sung cho céc khoin muc trinh bay trong Bing cin dbi ké todn hgp nhit
Additional information of items presented in Consolidated Balance Sheet

Tién va céc khoin twong dwong tién/ Cash and cash equivalents 30/6/2025 01/01/72025
VND VND '\'7.,
a) Tién/ Cash 215.153.713.956 262.076.518.638 | »

3.485.651.767
211.665.062.189

4.121.049.029
257.955.469.609

Tién mdat/ Cash on hand

Tién giei ngan hang/ Cash in bank

-:{'

b) Cée khoan twong dwong tién/ Cash equivalents 103.263.728.768 149.686.820.963
Cing/ Total 318.417.442.724 411.763.339.601
Cic khodn ddu tw tai chinh/ Financial Investments
a) Diu tw nim giwe dén ngay ddo han/ Held-to-maturity investment
30/6/2025 01/01/2025
VND VND
Gid gbc/ Gid trj ghi sb/ Gid goc/ Gid tri ghi s/
Historical cost Book value Historical cost Book value
Ngiin han/ Short-term 16.272.266.781.080 16.272.266.781.080 13.098.359.931.765 13.098.359.931.765
Tién giri ¢6 ky han/ 16.272.266.781.080 16.272.266.781.080 13.098.359.931.765 13.098.359.931.765
Term deposit
Ngin hang Nong 832.181.567.566 832.181.567.566 1.548.181.567.566 1.548.181.567.566

nghiép va Phét trién
Noéng thon Vigt Nam/
Agribank

Ngin hang TMCP
Cong thuong Viét
Nam/ Vietinbank

6.285.403.000.000

6.285.403.000.000
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Ngén hang TMCP Piu
tr va Phat trién Viét
Nam/ BIDV

Ngin hang TMCP
Ngoai thuong Viét
Nam/ Vietcombank
Tién giri tai cdc ngdn
hang khac/ Deposits ar
other banks

Cing/ Total

8.190.045.090.226

588.300.000.000

376.337.123.288

8.190.045.090.226

588.300.000.000

376.337.123.288

6.704.545.090.226

85.600.000.000

2.703.930.273.973

6.704.545.090.226

85.600.000.000

2.703.930.273.973

16.272.266.781.080

16.272.266.781.080

13.098.359.931.765

13.098.359.931.765

b) Déu tw vao cong ty lién doanh lién két/ Investments in Joint ventures and associates

Cong ty CP Nakyco/
Nakyco JSC

Cong ty CP Co khi An
Giang/ An Giang
Mechanical JSC

Céng ty CP Pdu tu
VEAM Téy Hb/ Veam
Tay Ho Investment JSC

Céng ty Honda Viét
Nam/ Honda Vietnam
Co., Lid

Céng ty O té Toyota
Vié¢t Nam/ Toyota

Motor Vietnam Co.,

Ltd

Cong ty TNHH Ford
Viét Nam/ Ford
Vietnam Co., Lid
Céng ty CP Matexim
Hai Phong/ Matexim
Hai Phong JSC

Céng ty CP Golden
City - CKV/ Golden
City - CKV JSC

Cing/ Total

23.823.075.776

9.467.051.066

359.311.428.087

287.776.054.812

374.904.000.000

19.363.809.652

5.200.000.000

60.377.892.389

9.547.207.503

2.071.515.826.380

652.233.067.849

779.249.218.378

17.747.310.466

5.200.000.000

23.823.075.776

9.467.051.066

359.311.428.087

287.776.054.812

374.904.000.000

19.363.809.652

5.200.000.000

30/6/2025 01/01/2025
VND VND
Gia goe/ Historical Gid tri theo phuong Gia gt‘oc:’ Historical Gid trj theo phuong
cost (*) phip vin chi sé hiru/ cost (*) phip vin chii sé hiru/
Value according to Value according to
owner's equity method owner's equity method
10.550.698.651 10.550.698.651

54.603.156.670

9.480.620.727

5.302.286.801.542

526.148.666.336

722.157.717.548

17.826.603.886

5.200.000.000

1.090.396.118.044

3.595.870.522.965

1.090.396.118.044

6.637.703.566.709
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3.

¢) Déiu tir vao don vi kldc/ Investments in other entities

Cong ty TNHH Niam
sa0 Ha NOV Hanoi
Five Star Co., Lid
Cong ty CP Kumba/
Kumba JSC

Céong ty TNHH
Mekong Auto/
Mekong Auto Co., Ltd
Téng Cong ty Thép/
Steel Corporation
Céng ty CP Déu tu
MTX Phét Link/ Phat
Linh MTX Investment
JSC

Cong ty CP Du lich
Thiac Pa/ Thac Da
Tourism Co., Ltd

Céng/ Total

30/6/2025 01/01/2025
VND VND
Gid gbe/ Dy phong/ Gia gﬁd Dy phong/

Historical cost (*) Provision Historical cost (*) Provision
45.112.913.628 - 45.112.913.628 -
11.001.060.828 - 11.001.060.828

5.050.000.000 1.150.000.000 5.050.000.000 1.150.000.000 )
5.000.000.000 - 5.000.000.000 - LJ:"-
O
IE
149.822.302 - 149.822.302 - /
66.313.796.758 1.150.000.000 66.313.796.758 1.150.000.000

(*): Gid gbc cac khoan ddu tu vao Céng ty lién doanh, lién két va diu tr vao don vi khdc 1a gid tri da dugc danh gia lai tai thoi
diém chuyén sang Céng ty Cb phin/ The Historical price of investments in joint ventures, associates and investments in other
units is the value that has been re-evaluated at the time of conversion to a Joint Stock Company.

(**): T4t ca céc khoan déu tr néu trén déu chua xic dinh dugc gié trj hgp Iy do chwa ¢6 ddy di théng tin cin thiét dé danh gia
gid tri hop 1y/ All of the above investments have not yet had their fair value determined because there is not enough
information necessary to evaluate the fair value.

Phii thu cia khdch hang/ Trade receivables Pon vi tinh/Unit: VND
30/6/2025 01/01/2025
Gia tri/ Value Dy phong/ Provision Gia trj/ Value Dy phong/ Provision
a) Ngin han/ Short- 925.099.032.740 382.475.771.809 924.710.726.837 381.120.388.359
rerm
Cong ty CP Matexim 93.233.179.437 93.233.179.437 93.233.179.437 93.233.179.437

Hai Phong va Chi
nhanh/ Matexim Hai
Phong JSC and
Branches

Cong ty CP Déu tu
Minh Quang/ Minh
Quang Investment JSC
Cong ty CP Thép Minh
Quang/ Minh Quang
Steel JSC

19.049.744.651 19.049.744.651 19.049.744.651 19.049.744.651

79.320.729.210 79.320.729.210 79.320.729.210 79.320.729.210
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76.792.879.435 76.792.879.435 76.792.879.435

76.792.879.435

Céng ty CP Thuong mai
va Pu tu tuwong lai/
Future Trade and
Investment JSC

Cong ty Honda Viét
Nam/ Honda Vietnam
Co., Ltd

Cong ty O t6 Toyota
Viét Nam/ Toyota
Motor Vietnam Co.,
Lid

Céc doi twong khac/
Other subjects

103.319.682.604 -

6.144.995.769 -

547.237.821.634 114.079.239.076

120.304.906.340 -

19.120.284.240 5

516.889.003.524 112.723.855.626

Cing/ Total 925.099.032.740 382.475.771.809

924.710.726.837 381.120.388.359

b) Phdi thu ciia khich hang la cdc bén lién quan: Chi tiét trinh bay tai thuyét minh si VIII 2.
b) Trade receivables from related parties: Details are presented in Note No. VIII 2.

4. Tra truéce cho ngui 30/6/2025 01/01/2025
ban/ Repayments to VND VND
suppliers Gid tri/ Value Dy phong/ Provision Gia tri/ Value Dy phong/ Provision
a) Ngin han/ Short- 205.232.300.665 43.042.737.293 199.911.879.299 43.042.737.293
term
Coéng ty TNHH 169.609.728.269 34.583.879.039 169.609.728.269 34.583.879.039
Mekong  Auto/
Mekong Auto Co., Ltd
Shandong Tangjun 1.700.000.000 1.700.000.000 1.700.000.000 1.700.000.000
Ouling  Automobile
Manufacture
Céc ddi tuong khac/ 33.922.572.396 6.758.858.254 28.602.151.030 6.758.858.254

Other subjects

Cong/ Total 205.232.300.665 43.042.737.293

199.911.879.299 43.042.737.293

b) Tri trudc cho ngudi bdn la cdc bén lién quan: Chi tiét trinh bay tai thuyét minh sé VIII.2.
b) Repaymenis to suppliers from related parties: Details are presented in Note No. VIII.2,

5. Phai thu khic/ Orher receivables
30/6/2025

Pon vi tinh/Unit; VND
01/01/2025

Gid tri/ Value Dy phong/ Provision

Gid tri/ Value Dy phong/ Provision

a) Ngiin han/ Short- 6.581.840.107.995 220.287.232.390

ferm
3.011.177.179 -
10.164.296.365 -

Tam g/ Advance

Phai thu vé cd phin
héa/ Receivable from
equitization

Cic khoin bio hiém/ s i
Insurances
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3.342.143.271.731 220.859.099.853

1.921.968.364 -
10.164.296.365 -

749.016.565 -
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Lii dy thu hgp ding
tién giri c6 ky han/
Accrued interest on

Cd tire va lgi nhudin
duge chia/ Dividends
and profit sharing
Cong ty Honda Viét
Nam/ Honda Vietnam
Co., Ltd

Cac d6i tugng khac/
Orther subjects

Phii thu v& hd trg
vin/ Loan receivables
Céng ty CP Matexim
Hai Phong/ Matexim
Hai Phong JSC

Cac dbi tugng khac/
Other subjects

Phii thu vé 13i hd trg
vbn/ Loan interest

receivables

Cong ty CP Matexim
Hai Phong/ Matexim
Hai Phong JSC

Cic d6i tugng khac/
Other subjects

358.631.907.083

5.933.833.283.921

5.931.764.124.421

2.069.159.500

84.104.324.210

82.600.000.000

1.504.324.210

35.623.175.617

34234914328

1.388.261.289

2.069.159.500

2.069.159.500

84.104.324.210

82.600.000.000

1.504.324.210

34.201.749.267

32.887.947.904

1.313.801.363

510.206.266.966

2.541.795.959.496

2.539.726.799.996

2.069.159.500

84.654.324.210

83.150.000.000

1.504.324.210

35.623.175.617

34.234914.328

1.388.261.289

2.069.159.500

2,069.159.500

84.654.324.210

83.150.000.000

1.504.324.210

34.168.022.730

32.887.947.904

1.280.074.826

Phai thu vé tién 1ai 92.877.289.554 92.877.289.554 92.877.289.554 92.877.289.554
hop dbng/ Contract

interest receivables

Phii thu khac/ Other 59.528.509.020 7.034.709.859 58.708.407.666 7.090.303.859
receivables

Ky cuge, ky quy/ 4.066.145.046 - 5.442.566.928 -
Deposit

b) Dai han/ long term 11.526.605.707 - 11,397.282.463 -
Ky cuge, ky quy/ 45.700.000 - 45.700.000 -
Deposit, deposit

Phai thu khac/ Other 11.480.905.,707 - 11.351.582.463 -
receivables

Cing/ Tortal 6.593.366.713.702 220.287.232.390 3.353.540.554.194 220.859.099.853

¢) Phai thu khdc la cdc bén lién quan: Chi tiét trinh bay tai thuyét minh sé VI 2.
¢) Other receivables from related parties: Details are presented in Note No. VIII. 2.
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6.

No xfiu/ Bad debts

Phai thu khdch hang/
Trade receivables
Cong ty CP Matexim
Hai Phong va Chi
nhdnh/ Matexim Hai
Phong JSC and
Branches

Coéng ty CP Thép Minh
Quang/ Minh Quang
Steel JSC

Cong ty CP Thuong mai
va Déiu tu tuong lai/
Future Trade and
Investment JSC

Céc d6i twong khac/
Other subjects

Tra trwdc cho nguoi
ban/ Repayments to
suppliers

Cong tv TNHH
Mekong Auto/
Mekong Aute Co., Ltd
Shandong Tangjun
Ouling Automobile
Manufacture

Cong ty CP Matexim
Hai Phong va Chi
nhanh/ Matexim Hai
Phong JSC and
Branches

Céc dbi tuong khéc/
Other subjects

Phai thu khdc/ Other
receivables

Cong/ Total

Pon vi tinh: VND

93.233.179.437

79.320.729.210

76.792.879.435

184.412.237.005

178.068.586.523

169.609.728.269

1.700.000.000

51.283.253.278

135.025.849.230

135.025.849.230

93.233.179.437

79.320.729.210

76.792.879.435

184.454.972.243

178.068.586.523

169.609.728.269

1.700.000.000

30/6/2025 01/01/2025
Gia goc/ Gid trj c6 thé thu hoi/ Gid goc/ Gid trj c6 thé thu hoi/
Historical cost Value which can Historical cost Value which can
recover recover
433.759.025.087 51.283.253.278 433.801.760.325 52.681.371.966

52.681.371.966

135.025.849.230

135.025.849.230

6.500.000.000 6.500.000.000 -
258.858.254 - 258.858.254 -
221.708.658.740 1.421.426.350 222.314.252.740 1.455.152.887
833.536.270.350 187.730.528.858 834.184.599.588 189.162.374.083

Tii sin thiéu chir xir 1§/ Shortage of assets awaiting resolution

Hang ton kho! Inventories
Tai sin b dinh/ Fixed assets

Cong/ Total

30

30/6/2025 01/01/2025
VND VND
Gid tri Gid trj
9.350.729.445 9.493.166.986
597.281.949 597.281.949
9.948.011.394 10.090.448.935
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8. Hang tén kho/ Inventories Pon vj tinh: VND

30/6/2025 01/01/2025
Gid gbe/ Dy phong/ Gid ge/ Dy phong/
Historical cost Provision Historical cost Provision
Hang dang di trén 281.767.574 - 87.699.392 -
dutmg/ fnventories in
Transit
Nguyén liéu, vat ligu/ 275.161.475.820 36.641.053.606 253.624.136.119 36.976.900.223

Materials

Cong cy, dung cy/ 59.190.854.598 4.321.266.850 66.442.602.942 4.321.266.850
Tools, Supplies
Chi phi san xuét kinh 241.497.803.779 2.700.734.734 228.136.244.126 2.700.734.734

doanh d& dang/ Work
in progess

Thanh phim/ Finished 989.418.814.333 458.624.477.133 990.285.243.891
products
Hang hoa/ Goods 181.504.669.301 43.041.893.541 182.089.825.264 39.786.244.382
Hang giri ban/ 43.175.937.027 15.674.315.793 62.551.713.671 16.726.063.636
Consignment
Inventories
Cing/ Tetal 1.790.231.322.432 561.003.741.657 1.783.217.465.405 532.323.683.350
9. Taisin dé dang dai han/ Long-term assets in progress
30/6/2025 01/01/2025
VND VND

Dy 4n Déu tir sin xuét may kéo bén banh hang trung/ Investment project
to produce medium-duty four-wheel tractors
Chi phi xdy dung vin phong, nha xwdng Céng ty TNHH MTV Co khi

Trin Hung Pao/ Office and factory construction costs of Tran Hung Dao

Mechanical Co., Ltd

Du én di chuyén va xdy mdi nha may san xudit may kéo nho clia Cong ty
TNHH MTV May kéo va May nong nghi€p/ Project to move and build a
new small tractor factory of Tractor and Agricultural Machinery Co., Ltd

Chi phi xdy dung co ban dé dang khic/ Other construction in progress

Cing/ Total
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53.507.597.654

11.871.206.422

10.288.550.496

0.838.264.986

53.507.597.654

11.871.206.422

10.288.550.496

8.597.276.156

85.505.619.558

84.264.630.728
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10. Tai sin ¢b dinh hiru hinh/ Tangible fixed assets Pon vi tinh/Unit; VND
Chi tiéu/ Items Nha cira vt kién ~ Mdy méc va thiét bi/ Phwong tién vin tai, Thiét bi, dung cu Tai sdn ¢b dinh Cong/ Total
tric/ Building & Machinery, equipment truyén din/ Means of quan ¥/ Managerial khac/ Other fixed
Architectonic model transport, conveyance equipment, tools assets
Nguyén gia/ Historical costs
S6 du/ Balance on 01/01/2025 1.744.591.277.882 3.467.587.231.433 240.716.128.992 33.628.791.936 3.854.341.226 5.490.377.771.469
Mua trong ky/ Buy during the period 764.667.491 36.973.967.055 1.491.900.000 7.407.407 - 39.237.941.953
Thanh ly, nhuong ban/ Liquidation, sale - (29.399.043.751) (1.022.405.455) (363.559.046) - (30.785.008.252)
Tang khac/ Another increase - - 13.263.965 9.847.715 - 23.111.680
Giam khéc/ Another decrease - (35.500.000) - (57.090.909) - (92.590.909)
S6 du/ Balance on 30/6/2025 1.745.355.945.373 3.475.126.654.737 241.198.887.502 33.225.397.103 3.854.341.226 5.498.761.225.941
Gia tri hao mon lu§ ké/ Accumulated depreciation
S6 du/ Balance on 01/01/2025 1.139.153.684.966 2.755.952.079.514 218.428.093.541 26.484.087.483 3.786.302.896 4.143.804.248.400
Khiu hao va hao mén trong ky/ 30.423.881.939 79.527.178.976 5.487.251.334 739.900.516 4.637.274 116.182.850.039
Depreciation and amortization during
the period
Thanh ly, nhugng ban/ Liguidation, sale - (29.399.043.751) (1.022.405.455) (363.559.046) - (30.785.008.252)
Tang khic/ Another increase - - 13.263.605 9.845.195 - 23.108.800
Giam khac/ Another decrease - (35.500.000) - (57.090.909) - (92.590.909)
S6 du/ Balance on 30/6/2025 1.169.577.566.905 2.806.044.714.739 222.906.203.025 26.813.183.239 3.790.940.170 4.229.132.608.078

Gii trj con lai/ Residual value
Tai/ As at 01/01/2025 605.437.592.916 711.635.151.919 22.288.035.451 7.144.704.453 68.038.330 1.346.573.523.069
Tai/ As at 30/6/2025 575.778.378.468 669.081.939.998 18.292.684.477 6.412.213.864 63.401.056 1.269.628.617.863
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11. Tai sin cb dinh vé hinh/ Intangible fixed assets

Pon vi tinh/Unit: VND

Chi tiéu/ ftems Bing sang ché/ Quyén sir dung dit, Phéin mém/ Phi bian quyén/ TSCP vé hinh Cong/ Total
Patents phi co s ha ting Software Copyright khac/ Other
KCN/ Land using intangible fixed
right, industrial park assefs
infrastructure fees
| Nguyén gid/ Historical costs
S6 du/ Balance on 01/01/2025 1.795.000.000 88.405.060.703 22.002.905.257 13.855.846.325 84.500.000 126.143.312.285
Mua trong ky/ Buy during the period - - - - = -
| S6 du/ Balance on 30/6/2025 1.795.000.000 88.405.060.703 22.002.905.257 13.855.846.325 84.500.000 126.143.312.285
Gia trj hao mon luy ké/ Accumulated depreciation
S6 du/ Balance on 01/01/2025 1.795.000.000 21.003.094.243 13.187.952.165 13.651.355.233 84.500.000 49.721.901.641
Khéu hao vi hao mon trong ky/ . 437.984.392 739.555.990 40.766.092 . 1.218.306.474
Depreciation and amortization during
the period
S6 dw/ Balance on 30/6/2025 1.795.000.000 21.441.078.635 13.927.508.155 13.692.121.325 84.500.000 50.940.208.115

Gia tri con lai/ Residual value
Tai/ As at 01/01/2025 -
Tai/ As ar 30/6/2025 -

67.401.966.460
66.963.982.068

8.814.953.092
8.075.397.102

204.491.092 -
163.725.000 -

76.421.410.644
75.203.104.170
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12. Chi phi tra trude/ Prepaid expenses 30/6/2025 01/01/2025
VND YND

a) Ngin han/ Short-term 25.494.030.815 22.246.209.212

Cong cy, dung cu cho phin bd/ Instrument and tools awaiting allocation 14.478.570.981 16.084.014.668

Céc khoan bao hiém, 1é phi dang kiém, bao tri duomg b/ Insurance, 674.937.696 651.991.846

registration fees, road maintenance fees

Chi phi tra truée ngén han khac/ Other short-term prepaid expenses 10.340.522.138 5.510.202.698

b) Dai han/ Long-term 618.996.431.666 599.731.002.480

Céng cy, dung cy, vin chuyén chd phéin bd/ Instrument and tools, 44.946.502.764 39.976.028.700

Chi phi thué van phong, thué nha, thué dat, co s ha ting/ Office rental 21.731.720.214 22.782.124.580

costs, house rental, land rental, infrastructure

Chi phi thuong hiéu, lgi thé/ Brand vailue 4.885.796.943 6.430.714.263

Co s6 ha tAng bai xe 8 td/ Car parking infrastructure 3.686.514.295 3.742.810.545

Chi phi tra truéc ha ting KCN Pha Nghia/ Prepaid expenses of Phu Nghia 29.606.414.491 29.929.784.385

Industrial Park

Chi phi khéc/ Other expenses 514.139.482.959 496.869.540.007

Cong/ Total 644.490.462.481 621.977.211.692

13. Phai tra ngudi ban/ 30/6/2025 01/01/2025

Trade accounts VYND VYND

payable Gid tri/ Value S6 ¢6 kha niing tri Gié tri/ Value S$6 ¢6 kha ning tra
ng/ Amounts payable ng/ Amounts payable

a) Ngd'n han/ Short-

term

Céng ty CP Thuong 14.452.357.590 14.452.357.590 20.793.688.300 20.793.688.300

mai  CITICOM/
CITICOM Trading JSC
Cong ty TNHH Honda
Trading Viét Nam/
Honda  Trading
Vietnam Co., Ltd
Cong ty TNHH Cuong
bai/ Cuong Dai Co.,
Lid

Céng ty CP San xudt
kinh doanh vit tu thiét
bi cbng nghiép/
Produce and Trading
material - equipment
JSC

Céc dbi tugng khac/
Other objects

Ciong/ Total

21.640.050.880

2.788.467.662

8.314.821.625

247.801.131.237

21.640.050.880

2.788.467.662

8.314.821.625

247.801.131.237

30.759.511.976

3.659.155.508

14.303.288.285

270.857.500.606

30.759.511.976

3.659.155.508

14.303.288.285

270.857.500.606

294.996.828.994

294.996.828.994

340.373.144.675

340.373.144.675

b) Phii tra ngudi bdn la cdc bén lién quan: Chi tiét trinh bay tai thuyét minh sé VIIL2.
b) Trade accounts payable from related parties: Details are presented in Note No. VIII.2.
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14. Ngudi mua tra tién truée/ Prepayments from customers 30/6/2025 01/01/2025
VND VND

a) Ngin han/ Short-term 19.312.961.875 18.556.396.566
Céng ty TNHH MTV O t6 Huan Tao/ Huan Tao Motor Co., Ltd 1.464.331.174 1.464.331.174

Céc dbi tuong khic/ Other objects 17.848.630.701 17.092.065.392

b) Dai han/ Long-term 395.155.522 395.155.522

Cing/ Toral 19.708.117.397 18.951.552.088
15. Thué va cic khoin phii ngp nha nwéce/ Taxes and other payables to government budget Ban vj tinh: VND
01/01/2025 Sé phai ndp trong ky/  S6 da thye ndp trong 30/6/2025
Amount payable Ky/ Amount paid
during the period during the period

a) Phai njp/ Amount payable

Thué GTGT/ VAT 5.987.494.127

29.707.148.027

25.747.307.162

9.947.334.992

Thué GTGT hang nhp - 10.391.033.051 10.391.033.051 -
khdw/ Import VAT

Thué xuft nhip khdw 5.985.713.653 5.985.713.653 -
Import and export tax

Thué TNDN/ 54.128.807.605 97.972.304.810 92.900.981.691 59.200.130.724

Corporate income tax

Thué TNCN/ Personal 7.367.760.460 27.571.320.813 31.139.092.279 3.799.988.994
income tax

Thué tai nguyén/ 592.811.130 2.064.653.863 2.339.245.792 318.219.201
Resource tax

Thué nha dit, tién thué 358.251.928 10.285.336.336 3.600.259.783 7.043.328.481
dit/ Real estate tax,

land rent

Cic loai thué khac/ 3.685.145 125.932,907 127.089.475 2.528.577
Other taxes

Céc khoan phi, 1¢ phi 7.383.144.765 3.724.463.264 2.680.380.461 8.427.227.568

v cic khoan phai np
khiac/ Fees, charges

and other payables

Cing/ Total 75.821.955.160 187.827.906.724 174.911.103.347 88.738.758.537
b) Phai thu/ Receivable

Thué GTGT/ VAT - 347.468.936 439.132.846 91.663.910
Thué GTGT hang nhap 323.241.566 110.261.907 - 212,979.659
khiw/ Import VAT

Thué TNDN/ 256.806.561 252.963.960 17.075.142 20.917.743
Corporate income tax

Thué TNCN/ Personal 421.144.605 1.859.747.159 3.547.035.463 2.108.432.909
income tax

Thué nha dat, tién thué 367.503.386 536.871.861 207.306.333 37.937.858

div Real estate tax,
land rent
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Céc khoan phi, 1é phi 20.000 20.000 - -

vé cdc khoan phai ndp
khdc/ Fees, charges

and other payables
Cing/ Total 1.368.716.118 3.107.333.823 4.210.549.784 2.471.932.079
16. Chi phi phai tra/ Accrued expenses 30/6/2025 01/01/2025
VND VND
Ngdn han/ Short-term 90.139.918.881 87.814.155.588
Chi phi tha lao méi gigi, thj trudmg,.../ Brokerage and market 289.632.698 483.759.191
remuneration cosis...
Chi phi van chuyén, béo hanh, bao dudng, bao hiém,.../ Shipping, 9.955.109.906 11.132.115.003
warranty, maintenance, insurance expenses,... .
Chi phi phai tra khdc/ Other accrued expenses 79.895.176.277 76.198.281.394 -l:-
Cing/ Total 90.139.918.881 87.814.155.588
17. Doanh thu chwa thyc hi§¢n/ Unearned revenues 30/6/2025 01/01/2025 : “
VND VND
a) Ngdin han/ Short-term 5.348.214.369 5.590.244.794
Doanh thu nhén truéc tién cho thué lai quyén sir dung dét, mat bang, tai 5.348.214.369 5.590.244.794
san,.../ Revenue received in advance for subleasing land use rights,
premises, assets,...
b) Dai han/ Long-term 10.940.322.859 7.101.536.907
Doanh thu nhén truée tién cho thué lai quyén sir dung dit, mit bing, tai 10.940.322.859 7.101.536.907
sin,.../ Revenue received in advance for subleasing land use rights,
premises, assels,...
Cong/ Total 16.288.537.228 12.691.781.701
18. Phai tra khic/ Other payments 30/6/2025 01/01/2025
VND VND
a) Ngd'n han/ Short-term . 192.536.078.918 170.513.758.155
Tai san thira cho xir Iy/ Surplus of assets awaiting for resolution 20.261.688.227 20.367.826.371
Kinh phi cong doan/ Union finds 5.388.797.005 9.437.233.653
Céc khoan béao hiém/ Insurances 809.539.470 145.062.725

Nhén ky quy, ky cugce/ Deposit
CA tirc, lgi nhudn phai trd/ Dividends and profits payable
Céc khoan phai tra, phai ndp khac/ Other payments

12.173.309.979
23.313.775.616
130.588.968.621

11.609.038.139
5.515.158.464
123.439.438.803

Cdng ty CP Quan h¢ quéc té dau e san xudt/ Centre of international §8.988.000.000 858.988.000.000
Relation & Investment JSC (*)
Phai tra khdc/ Other payments 41.600.968.621 34.451.438.803

b) Dai han/ Long-term 1.649.565.300 1.679.207.300
Nhén ky quy, kv cuge/ Deposit 1.649.565.300 1.679.207.300
Cong/ Total 194.185.644.218 172.192.965.455

¢) Phai tr@ khdc la cdc bén lién quan: Chi tiét trinh bay tai thuyét minh sé VIII.2,
¢) Other payments from related parties: Details are presented in Note No. VI 2.
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19.

(*): La khoan Céng ty CP Quan hé quéc té ddu tr san xudit chuyén tién theo hgp déng nguyén tic sb 03/2010/HDNT ngay
23/02/2010 va céc phu luc ciia Hop ddng nguyén tic gitra Cong ty TNHH MTV May kéo va Maiy nong nghigp vai Cong ty
CP Quan h¢ quéc té du tu san xudt hop tac diu tu thye hién dy 4n di doi nha may dén dja diém méi va ddu tr xdy dung 16
hgp vin phong, chung cu va trung tim thuong mai tai khu dit s6 4 Chu Van An, Ha Pong, Ha Noi.

(*) This is the amount of money transferred by the Centre of international Relation & Investment JSC according to the
principle contract No. 03/2010/HDNT dated February 23, 2010 and the appendices of the principle contract between
Tractor and Agricul Tural Machinery Co., Ltd with Centre of international Relation & Investment JSC to cooperate in
investing in implementing the project to relocate the factory to a new location and investing in building office complexes,
apartment buildings and commercial centers on the land. No. 4 Chu Van An, Ha Dong, Hanoi.

Dy phong phai tra/ Payable provisions 30/6/2025 01/01/2025
VND VND
a) Ngd'n han/ Short-term 2.741.235.680 2.741.235.680
Dy phong bao hanh, bao dudmg, khach hang thén thién,.../ Warranty 1.505.988.480 1.505.988.480
backup, preventive maintenance, customer-friendly coss.,...
Du phong phai tra khic/ Other payable provisions 1.235.247.200 1.235.247.200
b) Dai han/ Long-term 985.730.468 774.682.474
Céc khoan du phong khéc/ Other provisions 985.730.468 774.682.474

Cing/ Total
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20. Vay va ng thué tai chinh ngin han/ Short-term borrowings and finance lease liabilities

Pon vj tinh/Unit: VND

30/6/2025 Trong ky/ During the period 01/01/2025
Gia tri/ Value S6 ¢6 kha niing tra Ting/ Increase Giam/ Decrease Gid tri/ Value S6 c6 kha ning tra

ng/ Amounis payable ng/ Amounis payable
Vay ngin han/ Short-term borrowings 135.330.820.312 135.330.820.312 47.999.330.651 39.824.179.258 127.155.668.919 127.155.668.919
Ngén hang TMCP Quéan Dgi - CN Téy Hé/ 27.335.205.700 27.335.205.700 - 304.794.300 27.640.000.000 27.640.000.000
MB - Tay Ho
Ngin hang TMCP Céng thuong Viét Nam - 11.849.945.693 11.849.945.693 23.592.535.299 11.742.589.606 - -
CN Song Cong/ Vietinbank - Song Cong
Ngén hang TNHH MTV Shinhan Viét Nam - - - 11.306.795.352 11.306.795.352 . -
CN Thai Nguyén/ SHINHAN - Thai Nguyen
N'gﬁn hang Phat trién Viét Nam - CN khu vire 63.757.186.242 63.757.186.242 - 150.000.000 63.907.186.242 63.907.186.242
Bac Can - Thai Nguyén/ ¥DB - Bac Can -
Thai Nguyen
Ngan hang TMCP Déu tu va Phat trién Viét 5.204.902.226 5.204.902.226 - 1.800.000.000 7.004.902.226 7.004.902.226
Nam - CN Théng Long/ BIDV - Thing Long
Céc d6i tugng khic/ Other subjects 27.183.580.451 27.183.580.451 13.100.000.000 14.520.000.000 28.603.580.451 28.603.580.451
Cong/ Total 135.330.820.312 135.330.820.312 47.999.330.651 39.824.179.258 127.155.668.919 127.155.668.919
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21. Vén chii sé hiru

a) Bdng déi chiéu bién djng ciia van chi sé hiva

Bon vi tinh/Unit: VND

Chi tiéu/ Jtems Vin gop Vién khdc Chénh lgch ddnh  Chénh lgch tv  Quy diu tw phit  Lgi nhudn sau thué Lgi ich ¢b dong Cing/ Total
cia chii s¢ hir/ cia chi sé hire/  gid lgi thi sin/ gid hbi doai/ trién/ chura phiin phii/ khing kiém sodt/
Owner's contributed Other capital Differences upon  Exchange rate  Development and  Undistributed profit Non-controlling
capital asset revaluation differences investment funds after tax shareholders’ interest
S6 du/ Balance on 01/01/2024 13.288.000.000.000  27.089.186.656 (71.424.341.027)  4.262.630.249 28.125.501.907 12.218.270.751.580 231.112.094.170 25.725.435.823.535
Lai trong ndm trude/ Profit in the - - - - - 7.361.192.564.715 70.529.938.012 7.431.722.502.727
previous year
Chia cb tire/ Dividend distribution = - - - - (6.690.747.184.000) - (6.690.747.184.000)
Trich quy tai Cong ty me/ - . 3 - : (70.077.756.326) - (70.077.756.326)
Deduction of funds at the Parent
Company
Trich qu¥ tai cidc Cbng ty con/ - - - - - (69.516.651.008) (33.167.992.823) (102.684.643.831)
Deduction of funds at
Subsidiaries
Chia b tirc tai cdc Cong ty con/ - - - . - - (48.047.955.800) (48.047.955.800)
Dividend  distribution  at
Subsidiaries
Chénh l&ch ty gid khi chuyén dbi - - - 97.683.855 - - 12.073.286 109.757.141
dom vj tién 1é cia Veam Korea
Corporation sang VND/
Exchange rate difference when
converting  Veam  Korea
Corporation’s currency fo VND
S6 du/ Balance on 31/12/2024 13.288.000.000.000 27.089.186.656 (71.424.341.027)  4.360.314.104 28.125.501.907 12.749.121.724.961 220.438.156.845 26.245.710.543.446
a9

H'f - e =

L5000




TONG CONG TY MAY DONG LUC VA MAY NONG NGHIEP VIET NAM - CTCP
VIETNAM ENGINE AND AGRICULTURAL MACHINERY CORPORATION - JSC
Dia chi: L8 D, khu D1, phwdmg Ty Hb, thanh phd Ha Noi

Address: Lot D, Area DI, Tay Ho Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ Consolidated Financial Statements
Che kjt hoat dgng tie ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025
The operating period from January I, 2025 to June 30, 2025

Miu s/ Form B 09 - DN/HN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (1iép theo)/ NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued)
(Cdic thuyét minh nay la mot b6 phin hop thanh va cdn dge doc déng théi véi Bdo cdo tai chinh hop nhét kém theo)
{These Notes are an integral part of and should be read in conjunction with the attached Consolidated Financial Statements)

Chi tiéu/ Items Vin gop Vin khic Chénh lgch dinh  Chénh lgchty  Quy diu tw phit  Lgi nhufin sau thué Lgi ich cb dong Cong/ Total
cia chu sé hiru/ cua chu s hiru/ gia lai tai san/ gid hbi dodi/ trién/ chua phiin phéi/ khéng kiém sodt/
Owner's contribuied Other capital Differences upon Exchange rate  Development and  Undistributed profit Non-controlling
capital asset revaluation differences investment funds after tax shareholders’ interest

Sb dw/ Balance on 01/01/2025 13.288.000.000.000  27.089.186.656 (71.424.341.027)  4.360.314.104 28.125.501.907 12.749.121.724.961 220.438.156.845 26.245.710.543.446

Lai trong ky nay/ Profit in this . - - 2 - 3.372.914.085.553 37235951572 3.410.150.037.125

period

Trich qu¥ tai cac Cong ty con/ - - - . - (54.431.063.390) (19.851.707.349) (74.282.770.739)

Deduction  of funds at

Subsidiaries

Chia ¢ tirc tgi céc Cong ty con/ - - - - - - (19.447.120.000) (19.447.120.000)

Dividend  distribution  at

Subsidiaries

Chénh Igch ty gia khi chuyén dbi - - - 171.259.079 - - 21.166.853 192.425.932

don vi tién 1 ciia Veam Korea

Corporation sang VND/

Exchange rate difference when

converting  Veam  Korea

Corporation's currency to VND

Giam khic/ Another reduction - - - - - (273.711.575) E (273.711.575)

S6 dw/ Balance on 30/6/2025 13.288.000.000.000  27.089.186.656 (71.424.341.027)  4.531.573.183 28.125.501.907 16.067.331.035.549 218.396.447.921 29.562.049.404.189
b) Chi tiét vén gop cita chii s¢ hiew/ Details of owner's investment capital 30/6/2025 01/01/2025

VND VND

Bd Cong Thuong/ Ministry of Industry and Trade 11.755.829.660.000 11.755.829.660.000

Céc cb dong khéc/ Other shareholders 1.532.170.340.000 1.532.170.340.000

Cong/ Total 13.288.000.000.000 13.288.000.000.000
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¢) Cic giao djch vé vén vdi cdc chii sé hitu va phin phdi cé tive, chia lgi nhudn
¢) Capital transactions with owners and distributions of dividends, profits:

Tir/from 01/01/2025  Tir/from 01/01/2024
dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
VND VND

Vin gop cia cha s& hiru/ Owner's contributed capital

Vén gop dau ky/ Contributed capital at the beginning of the period 13.288.000.000.000 13.288.000.000.000
Vién gop tang trong ky/ Contributed capital increased during the period - -
Vén gop giam trong ky/ Contributed capital decreased during the period . -
Vén gop cudi ky/ Contributed capital at the end of the period 13.288.000.000.000 13.288.000.000.000

d) Cé phiéu/ Shares 30/6/2025 01/01/2025
Cb phiéu Cb phiéu

S6 lugng co phiéu dang ky phat hanh/ Quantity of shares registered for 1.328.800.000 1.328.800.000

issuance

S6 lugng cd phiéu da ban ra cdng chiing/ Quantity of shares sold to the 1.328.800.000 1.328.800.000

public

- Cé phiéu phé théng / Ordinary shares 1.328.800.000 1.328.800.000

-Cé phr’éu wu dai (loai duge phdn la vén chii s¢ hitu)/ Preference shares - -
(are classified as owner's equity)

S6 lugng cb phiéu duge mua lai (cb phiéu quy)/ Quantity of shares - -
repurchased (treasury shares)

- Cé phiéu phé thong / Ordinary shares - -
-Cé ph:‘e"u wu dai (loai cwge phdn la von chit so hivu)/ Preference shares - -
S6 lugng cb phiéu dang lwu hank/ Quantity of shares into circulation 1.328.800.000 1.328.800.000
- Cé phiéu phé théng / Ordinary shares 1.328.800.000 1.328.800.000
- C6 phiéu wu dai (logi dege phdn la vén chi s¢ hitu)/ Preference shares < -

- Ménh gia cé phiéu dang luu hanh: 10.000 ddng/cd phiéu/ Par value of shares in circulation: VND 10,000 per share

22. Cic khoan mye ngodi Bing cin ddi ké todn hgp nhit/ Items off the

Consolidated Balance Sheet 30/6/2025 01/01/2025
Ngoai t¢ cdc logi/ Foreign currencies of all kinds
UsD 1.655.662,86 1.585.368,50
EUR 921,13 1.762,46
JPY 191,00 191,00
CAD 47.316,50 368,60
VI. Théng tin bd sung cho cdc khoin myc trinh biy trong Béo cdo két qua hoat djng kinh doanh hgp nhit
Additional information for items presented on Consolidated Income Statement
1. Tbng doanh thu bén hang va cung céip dich vu/ Revenue from sale of Tu/from 01/01/2025  Tir/from 01/01/2024
goods and services dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
VND VND

a) Doanh thu/ Revenue

Doanh thu ban hang, thanh phdm/ Revenue from sale of goods and
finished products

Doanh thu cung cdp dich vy, vén tai/ Revenue from providing services
and transportation
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Doanh thu khac/ Other revenue
Cong/ Total

17.718.250.058

12.229.664.559

2.091,846.169.543

1.929.838.871.487

b) Doanh thu véi cdc bén lién quan: chi tiét trinh bay tai thuyét minh sé VII1.2

b) Revenue from related parties: Details are presented in Note No.VIII.2.

2.  Cic khoan giam trir doanh thu/ Revenue deductions

Chiét khéu thwong mai/ Trade discounts
Giam gia hang ban/ Reduced sales price
Hang ban bj tra lai/ Sale returns

Cong/ Total

3. Gid vén hang ban/ Cost of goods sold

Gid vn ctia hang hoa, thanh phim/ Cost price of goods and finished
products

Gid von ciia dich vy, vin tai/ Cost price of services and transportation
Céc khoan chi phi vugt mire binh thudng/ Expenses exceeding normal
levels

Gid von khac/ Cost prices other
Trich 1ap/Hoan nhdp du phong giam gia hang tdn kho/ Provision/Revert
allowances for decline in value of inventories

Ciong/ Total

4.  Doanh thu hoat ding tai chinh/ Financial income

Lai tién giri ngdn hang/ Interest on bank deposits

L4i hoat dong hd tro vbn/ Loan interest

C4 tirc, lgi nhudn duoc chia/ Dividends and profit sharing

Lai chénh léch ty gi&/ Exchange rate difference interest

Doanh thu hoat dfng tai chinh khac/ Revenue from other financial
activities

Cihng/ Toral

5. Chi phi tai chinh/ Financial expenses

Chi phi 1ai vay/ Loan interest expenses
L3 chénh léch ty gid/ Exchange rate difference loss
Chi phi tai chinh khéc/ Other financial expenses

Cong/ Total
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Tir/from 01/01/2025 Tir/from 01/01/2024
dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
VND VND
3.238.585.731 2.004.114.430
27.236.700 -

1.098.477.682

4.854.057.835

4.364.300.113

6.858.172.265

Tir/from 01/01/2025 Tir/from 01/01/2024
dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024

VND VND
1.677.761.491.160 1.555.284.729.354

73.896.628.021
11.376.242.246

4.425.310.188
29.227.323.887

53.854.668.756
15.930.333.169

4.667.228.024
(10.078.995.712)

1.796.686.995.502 1.619.657.963.591
Tir/from 01/01/2025 Tir/from 01/01/2024
dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
VND VND
413.322.775.552 433.485.793.654

- 11.251.521

= 75.464.324

9.653.040.970 8.609.615.295
34.833.548 36.439.367

423.010.650.070 442.218.564.161
Tir/from 01/01/2025  Tir/from 01/01/2024
dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
VND VND

538.524.258 1.021.038.412

3.991.717.669 1.248.981.118

77.996.863 66.171.979
4.608.238.790 2.336.191.509
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6. Thu nhip khic/ Other income Tir/from 01/01/2025 Tir/from 01/01/2024
dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
VND VND
Thu thanh 1y tai san ¢d dinh, phé liéu, vit tu thu hdi/ Revenue from 3.749.850.911 1.272.727
liguidation of fixed assets, scrap, and recovered materials
Thu tién dén bi, bdi thudmg, phat hop ddng, 13i hop déng, hd trg,.../ 1.429.664.528 2.310.583.927
Revenue from compensation, compensation, contract penalties, contract
interesl, support,...
Thu nhéip khac/ Other income 1.647.900.960 1.591.182.309
Cong/ Total 6.827.416.399 3.909.038.963
7. Chi phi khéc/ Other expenses Tir/from 01/01/2025 Tir/from 01/01/2024
dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
VND VND
Chi phi khdu hao TSCP khéng sir dung, tam ngimg hoat dong/ 2.296.588.275 2.260.353.939
Depreciation costs for unused and temporarily suspended fixed assets
Céc khoan phat, truy thu thué, cham ndp, dén bu, phat hop déng,.../ Fines, 1.882.910.783 735.274.993
tax arrears, late payment, compensation, contract penalties, ...
Chi phi khéc/ Other expenses 670.453.667 2.398.556.129
Cong/ Total 4.849.952.725 5.394.185.061
8. Chi phi bdn hang va chi phi quan Iy doanh nghi¢p/ Selling and Tir/from 01/01/2025  Tuw/from 01/01/2024
General administration expenses dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
VND VND
a) Cdce khoan chi phi bdn hang phdt sinh trong ky/ Selling expenses 44.606.336.373 42.568.148.910
incurred during the period

Chi phi nhén vién ban hang/ Staff expense

16.484.024.335

14.578.545.480

Chi phi nguyén vit liéu, bao bi/ Materials, packaging 2.211.729.249 2.674.013.049
Chi phi dung cy, db dung/ Tools, requisites 262.351.392 200.215.777
Chi phi khiu hao TSCB/ Depreciation costs of fixed assets 1.200.841.568 1.343.816.200
Chi phi dich vy mua ngoai/ External services expense 8.151.432.098 6.113.980.343
Chi phi bang tién khac/ Others in cash 16.308.118.875 17.529.674.943
Trich 1&p/ hoan nhap chi phi (bdo hanh, bao dudng, tién luong,...)/ (12.161.144) 127.903.118
Provision/Revert of costs (warranty, maintenance, salaries,...)

b) Cic khodn chi phi quin 1y doanh nghi¢p phat sinh trong ky/ 228.679.113.255 202.291.348.912
General administration expenses incurred during the period

Chi phi nhén vién quén ly/ Staff expense 135.553.760.984 120.865.590.794
Chi phi nguyén vit li¢u quan ly/ Marerials 3.900.403.120 2.821.649.767
Chi phi dung cy, do ding/ Tools, requisites 3.233.748.358 2.578.152.470
Chi phi khéu hao TSCP/ Depreciation costs of fixed assets 15.980.568.129 15.833.202.173
Thué, phi va 1& phi/ Taxes, fees and charges 7.213.788.617 9.200.630.546
Chi phi dich vu mua ngoai/ External services expense 13.796.176.939 15.800.363.671
Chi phi bing tién khac/ Others in cash 48.000.236.019 35.825.640.458
Trich ldp/hodn nhép chi phi du phong/ Provision/Revert of costs 1.000.431.089 (633.880.967)
Cong/ Total 273.285.449.628 244.859.497.822

43




e ——

TONG CONG TY MAY DONG LUC VA MAY NONG NGHIEP VIET NAM - CTCP

VIETNAM ENGINE AND AGRICULTURAL MACHINERY CORPORATION - JSC
Dia chi: L D, khu D1, phudmg Tay Hb, thanh phd Ha Noi
Address: Lot D, Area D1, Tay Ho Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
Conseolidated Financial Statemenis
Cho ky hoat ding/ The operating period
tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/6/2025

Jrom January 1, 2025 to June 30, 2025
Miu s6/ Form B 09 - DN/HN

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (1iép theo)

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued)

(Cdc thuyét minh nay la mpt bé phdn hop thanh va cdn duge doc déng thei véi Bde cdo tai chinh hop nhdt kém theo)

(These Notes are an integral part of and should be read in conjunction with the attached Consolidated Financial Statements)

9.  Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh/ Current corporate
income tax

Chi phi thué thu nhéip doanh nghiép hién hanh tai Cong ty me/ Current
corporate income tax expenses at the Parent Company
Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh tai cic Céng ty con/
Current corporate income tax expenses at Subsidiaries

Cing/ Total

10. Lii co bin trén b phiéu/ Basic earnings per share

Loi nhugn sau thué cua ¢ déng Coéng ty me/ Profit afier tax of
shareholders of the parent company

Trich qu§ khen thudmg, quy phiac lgi/ Deduction to bonus and welfare
Jfund

Loi nhudn hodc 18 phan bd cho ¢b déng s&r hiru ¢b phiéu phé théng/ Profit
or loss allocated to common shareholders

+ Cb phiéu phé thong dang lwu hanh binh quin trong ky/ Average
Ordinary shares outstanding during the period

+ Ldi co ban trén cb phiéu/ Basic earnings per share

Tir/from 01/01/2025  Tir/from 01/01/2024

dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024

VND VND
68.431.570.228 74.262.271.781

29.791.266.473

31.292.078.811

98.222.836.701 105.554.350.592
Ti/from 01/01/2025 Tir/from 01/01/2024
dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
VND VND

3.372.914.085.553

3.372.914.085.553

1.328.800.000

2.538

VIL Théng tin bd sung cho cde khodn mye trinh bay trong Béo cio lwu chuyén tién té hgp nhit
Additional information for items presented on Consolidated Cash Flow Statement

1. Sb tién di vay thyc thu trong ky/ Borrowing amount actually collected
in the period
- Tién thu tir di vay theo khé uéc théng thuomg/ Cash amount collected
from borraowing under normal agreement

2. Sb tién da thyc tra gbe vay trong ky/ Cash amount of borrowing
principal actually paid in the period
- Tién trd ng géc vay theo khé uéc théng thuomg/ Cash amount of
borrowing principal paid under normal agreement

VIIL. Nhirng thong tin khiac/ Other information

Tir/from 01/01/2025
dén/to 30/6/2025
VND

3.218.559.810.670

3.218.559.810.670
1.328.800.000

2.422

Tir/from 01/01/2024
dén/to 30/6/2024
VND

47.999.330.651

39.824.179.258

48.223.068.984

53.207.151.351

1. Nhirng sy kién phit sinh sau ngay két thie ky ké todn/ Subsequent events after accounting period end

Ban Téng Gidm déc Tong Cong ty khing dinh ring, theo nhin dinh cia Ban Téng Gidm ddc, trén cac khia canh trong yéu
khéng c6 sy kién bt thudémg ndo xiy ra sau ngay khoa sd ké todn 1am anh huéng dén tinh hinh tai chinh va hoat dong ciia
Téng Céng ty cin thiét phai diéu chinh hodc trinh bay trén Béo céo tai chinh hop nhit cho ky hoat ddng tir ngay 01/01/2025
dén ngay 30/6/2025.

Board of General Directors confirms that, according to Board of General Directors, in all material respects, there are no
unusual events arising after the closing date of accounting book which affects the financial position and operation of the
Company needed to be adjusted or presented on the Financial Statements for the operating period from January 1, 2025 to
June 30, 2025.
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2.

Nghi¢p vy va sb du véi cic bén lién quan/ Transactions and balances with related parties

Trong ky, Téng Céng ty da cé edc giao djch chi yéu sau véi cdc bén Tir/from 01/01/2025  Tir/from 01/01/2024
lién quan/ During the period, the Corporation had the following major dén/to 30/6/2025 dén/to 30/6/2024
transactions with related parties: VND VND
Ban hang/ Selling 555.513.092.419 499.650.795.962
Cong ty CP Co khi An Giang/ An Giang Mechanical JSC 283.734.978 87.715.000
Codng ty Honda Vit Nam/ Honda Vietnam Co., Ltd 525.555.236.655 476.921.420.581
Cong ty O 18 Toyota Viét Nam/ Toyota Motor Viemam Co., Ltd 29.674.120.786 22.479.096.381
Céng ty TNHH Ford Viét Nam/ Ford Vietnam Co., Lid - 162.564.000
Cd tire, lgi nhudn dwge chia/ Dividends and profit sharing 6.111.302.624.240 5.087.514.685.993

Cong ty Honda Viét Nam/ Honda Vietnam Co., Ltd
Cbng ty TNHH Ford Viét Nam/ Ford Vietnam Co., Ltd

5.931.764.124.421]
179.267.773.819

5.079.453.599.993

Cong ty CP Co khi An Giang/ An Giang Mechanical JSC - 7.790.360.000
Cong ty CP Déu tr Veam Téay HO/ Veam Tay Ho Investment JSC 270.726.000 270.726.000
Lii tir hoat dong hd trg vin/ Loan interest . 11.251.521
Cong ty CP Nakyco/ Nakyeco JSC - 11.251.521
Mua hing/ Purchasing 89.318.502.760 95.729.618.126
Cong ty CP Déu tur Veam Ty Hd/ Veam Tay Ho Investment JSC 831.536.832 630.393.382
Cong ty Honda Viét Nam/ Honda Vietnam Co., Ltd 88.486.965.928 95.099.224.744
Sd die véi cdc bén lién quan/ Balance with related parties 30/6/2025 01/01/2025
VND VND

Phai thu khich hang ngin han/ Short-term trade receivables

Céng ty CP Nakyco/ Nakyeo JSC

Cong ty Honda Vi¢t Nam/ Honda Vietnam Co., Ltd

Cong ty O 16 Toyota Viét Nam/ Toyota Metor Vietnam Co., Ltd

Cédng ty CP Matexim Hai Phong va Chi nhanh/ Matexim Hai Phong JSC
and Branches

207.104.020.366
2.233.940.556
103.319.682.604
6.144.995.769
93.233.179.437

237.069.532.573
2.238.940.556
120.304.906.340
19.120.284.240
93.233.179.437

Cong ty TNHH Mekong Auto/ Mekong Auto Co., Ltd 2.172.222.000 2.172.222.000
Tra trude cho ngwdi ban/ Short-term repayments to suppliers 178.264.016.148 176.179.728.269
Cong ty CP Matexim Hai Phong va Chi nhanh/ Matexim Hai Phong JSC 6.500.000.000 6.500.000.000
and Branches

Coéng ty TNHH Mekong Auto va Chi nhanh/ Mekong Auto Co., Lid and 169.609.728.269 169.609.728.269
Branches

Cong ty CP Nakyco/ Nakyco JSC 70.000.000 70.000.000
Cong ty Honda Viét Nam/ Honda Vietnam Co., Ltd 2.084.287.879 -
Phii thu vé hd trg vén/ Loan receivables 84.104.324.210 84.654.324.210
Cong ty CP Matexim Hai Phong/ Matexim Hai Phong JSC 82.600.000.000 83.150.000.000
Céng ty CP Nakyco/ Nakyco JSC 1.504.324.210 1.504.324.210
Phii thu vé ¢ tire, lgi nhudin dwgc chia/ Dividends and profit sharing 5.933.833.283.921 2.541.795.959.496

receivables

Cong ty Honda Vi¢t Nam/ Honda Vietnam Co., Litd 5.931.764.124.421 2.539.726,799.996
Cong ty CP Matexim Hai Phong/ Matexim Hai Phong JSC 1.868.256.000 1.868.256.000
Cong ty CP Nakyco/ Nakyco JSC 200.903.500 200.903.500
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Phii thu v& 13i hd trg von/ Loan interest receivables
Cong ty CP Matexim Hai Phong/ Matexim Hai Phong JSC
Cong ty CP Nakyco/ Nakyco JSC

Phii thu khac/ Other receivables
Cong ty CP Matexim Hai Phong va Chi nhanh/ Matexim Hai Phong JSC
Cong ty CP Nakyco/ Nakyco JSC

Phii trd ngwii bin/ Short-term trade accounts payable
Cdng ty CP Nakyco/ Nakyco JSC

Vay va ng thué tai chinh ngin han/ Short-term borrowings and
finance lease liabilities
Cong ty TNHH Mekong Auto/ Mekong Auto Co., Ltd

3. Thng tin so sénh/ Comparative information

35.623.175.617 35.623.175.617
34.234.914.328 34.234.914.328
1.388.261.289 1.388.261.289
1.077.380.322 1.077.380.322
977.380.322 977.380.322
100.000.000 100.000.000
86.875.500 86.875.500
86.875.500 86.875.500
1.840.000.000 1.840.000.000 .
1.840.000.000 1.840.000.000 \

w .u',J

I/

La s liéu dugc Idy tir Bdo cdo tai chinh hop nhét cho nim tai chinh két thic ngay 31/12/2024 cia Téng Cong ty da duoc kiém
todin va Bédo céo tai chinh hgp nhét cho ki hoat dong tir ngay 01/01/2024 dén ngay 30/6/2024.

Comparatives are data taken from the Corporation's audited consolidated financial statements for the fiscal year ending
December 31, 2024 and consolidated financial statements for the period from January 1, 2024 to June 30, 2024

Ha Ngi, ngéy 29 thang 7 nam 2025/ Hanoi, July 29, 2025

Ngudi 1dp/ Prepared by Phuy trich ké toan/ Accountant in charge
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